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Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 8212 DDA STUDIENUMMER
V2 8212 ÅRSTAL
V3 8212 OMNIBUS-NUMMER
V4 8212 DDA SEKVENSNUMMER
V5 8212 RESPONDENT-ID
V6 8212 BILEN
V7 8212 BO BEDRE
V8 8212 BÅDNYT/BÅDEN I DAG
V9 8212 CAMPING
V10 8212 DET BEDSTE
V11 8212 GØR-DET-SELV
V12 8212 HI-FI & ELEKTRONIK
V13 8212 MANAGEMENT
V14 8212 MÅNEDS BØRSEN
V15 8212 PENGE OG PRIVATØK.
V16 8212 SAMVIRKE
V17 8212 UNG NU
V18 8212 VI UNGE
V19 8212 ALT OM SPORT
V20 8212 SEJL OG MOTOR
V21 8212 INGEN MÅ.BLADE LÆST
V22 8212 MOTOR
V23 8212 MIT LIVS NOVELLE
V24 8212 INGEN 14-DAGES BL.
V25 8212 ALT FOR DAMERNE
V26 8212 ANDERS AND & CO.
V27 8212 BILLED BLADET
V28 8212 FAMILIE JOURNALEN
V29 8212 FEMINA
V30 8212 HENDES VERDEN
V31 8212 STOR-HJEMMET
V32 8212 RAPPORT
V33 8212 SE OG HØR
V34 8212 SØNDAGS-B.T.
V35 8212 UDE OG HJEMME
V36 8212 LANDBRUGSMAGASINET
V37 8212 LANDSBLADET
V38 8212 TIPSBLADET
V39 8212 ROMANBLADET
V40 8212 INGEN UGEBL. LÆST
V41 8212 SØ AKTUELT
V42 8212 SØ BERLINGSKE TID.
V43 8212 SØ FR.BORG AMTS AV.
V44 8212 SØ JYDSKE TIDENDE
V45 8212 SØ JYLLANDS-POSTEN
V46 8212 SØ MORGENPOSTEN
V47 8212 SØ POLITIKEN
V48 8212 SØ VENDS. TIDENDE
V49 8212 SØ AALB. STIFTSTID
V50 8212 SØ AARH. STIFTSTID
V51 8212 INGEN SØNDAGSAVISER
V52 8212 WEEKENDAVISEN
V53 8212 HV AKTUELT
V54 8212 HV BERLINGSKE TID.
V55 8212 HV POLITIKEN
V56 8212 HV B.T.
V57 8212 HV EKSTRA BLADET
V58 8212 HV BØRSEN
V59 8212 HV INFORMATION



V60 8212 HV KRIST. DAGBLAD
V61 8212 HV LAND OG FOLK
V62 8212 HV SOC. DAGBLAD
V63 8212 HV FR.BORG AMTS AV.
V64 8212 HV FYENS STIFTSTID
V65 8212 HV JYDSKE TIDENDE
V66 8212 HV JYLLANDS-POSTEN
V67 8212 HV VESTKYSTEN
V68 8212 HV AARH. STIFTSTID.
V69 8212 HV AALB. STIFTSTID.
V70 8212 HV AFT ROSKILDE TID
V71 8212 HV BORNHOLMEREN
V72 8212 HV BORNHOLMS TID.
V73 8212 HV DAGBLADET
V74 8212 HV FYNS AMTS AVIS
V75 8212 HV HELSINGØR DAGBL.
V76 8212 HV HOLBÆK AMTS VEN.
V77 8212 HV KERTEMINDE AVIS
V78 8212 HV LOLLAND-FL. FOL.
V79 8212 HV NY DAG
V80 8212 HV NÆSTVED TIDENDE
V81 8212 HV SJ.TID/KALUNDB.
V82 8212 HV AMTSAVISEN
V83 8212 HV DEMOKRATEN
V84 8212 HV FJERRITSLEV AVIS
V85 8212 HV FREDERICIA DAGBL
V86 8212 HV FR.HAVN AVIS
V87 8212 HV HERNING FOLKEBL.
V88 8212 HV HOLSTEBRO DAGBL.
V89 8212 HV HORSENS FOLKEBL.
V90 8212 HV KOLDING FOLKEBL.
V91 8212 HV LØGSTØR AVIS
V92 8212 HV MIDTJYLLANDS AV
V93 8212 HV MORSØ FOLKEBLAD
V94 8212 HV RINGKJ AMTS DAG.
V95 8212 HV SKAGEN AVIS
V96 8212 HV SKIVE FOLKEBLAD
V97 8212 HV THISTED DAGBLAD
V98 8212 HV VEJLE AMTS FOLK.
V99 8212 HV VENDSYSSEL TID.
V100 8212 HV VIBORG STIFTS FO
V101 8212 HV ANDEN HVERDAGSAV
V102 8212 HV INGEN HVERDAGSAV
V103 8212 ERHVERVS-BLADET
V104 8212 LICITATIONEN
V105 8212 INGEN AF DISSE
V106 8212 BOLIGEN
V107 8212 HELSE
V108 8212 IDE-NYT TIL VILLAER
V109 8212 IDE-NYT TIL LEJL.
V110 8212 IDE-NYT TIL JORDBR.
V111 8212 INGEN AF DISSE LÆST
V112 8212 A LA CARTE
V113 8212 BOLIG REVY
V114 8212 EVA
V115 8212 SKØNNE HJEM
V116 8212 INGEN AF DISSE LÆST
V117 8212 MAD OG GÆSTER
V118 8212 MAD FOR ALLE
V119 8212 SPIS OG DRIK
V120 8212 SPISEKROGEN
V121 8212 INGEN AF DISSE
V122 8212 BOLIGTILL. T. BERL.
V123 8212 BIOGRAFBESØG
V124 8212 KØRSEL MED RUTEBIL
V125 8212 OPL LOKALT DAGBLAD
V126 8212 OPL ANDET DAGBLAD
V127 8212 OPL DISTR.BLADE
V128 8212 OPL TRYKSAGER
V129 8212 OPL UGEBL./MAGASIN.
V130 8212 OPL I FORRETNINGEN
V131 8212 OPL ANDET
V132 8212 KØBER IKKE IND
V133 8212 INF. FRA KOMMUNEN
V134 8212 INF LOKALT DAGBL.
V135 8212 INF ANDET DAGBL.
V136 8212 INF DISTRIKTSBLADE
V137 8212 INF REGIONAL RADIO
V138 8212 INF LANDSRADIOEN
V139 8212 INF UDS. TRYKSAGER
V140 8212 INF BORGERMØDER



V141 8212 INF FJERNSYNET
V142 8212 INF GENNEM ANDET
V143 8212 INF VED IKKE
V144 8212 KØRSEL M. S-TOG MV.
V145 8212 ALT FOR DAMERNE 2
V146 8212 ANDERS AND & CO. 2
V147 8212 BILLED BLADET 2
V148 8212 FAMILIE JOURNALEN 2
V149 8212 FEMINA 2
V150 8212 HENDES VERDEN 2
V151 8212 STOR-HJEMMET 2
V152 8212 RAPPORT 2
V153 8212 SE OG HØR 2
V154 8212 SØNDAGS-B.T. 2
V155 8212 UDE OG HJEMME 2
V156 8212 TIPSBLADET 2
V157 8212 ROMANBLADET 2
V158 8212 LOKALE NYHEDER
V159 8212 LÆSERBREVE
V160 8212 ANDET RED. STOF
V161 8212 TILBUDSANNONCER
V162 8212 RUBRIKANNONCER
V163 8212 KOMMUNALE ANNONCER
V164 8212 ANDRE ANNONCER
V165 8212 BLADER KUN IGENNEM
V166 8212 MODT. IKKE DISTR.BL
V167 8212 LÆSER HVOR LÆNGE
V168 8212 FOLKETINGSVALG 81
V169 8212 STEMME I MORGEN
V170 8212 RØGET CIGARETTER
V171 8212 RØGET CERUTTER
V172 8212 RØGET CIGARER
V173 8212 RØGET PIBE
V174 8212 IKKE RØGET I GÅR
V175 8212 PERSONER I HUSST.
V176 8212 VOKSNE I HUSSTANDEN
V177 8212 BØRN U. 15 I HUSST.
V178 8212 BØRN U. 2 ÅR
V179 8212 BØRN 2 - 3 ÅR
V180 8212 BØRN 4 - 6 ÅR
V181 8212 BØRN 7 - 9 ÅR
V182 8212 BØRN 10 - 12 ÅR
V183 8212 BØRN 13 - 14 ÅR
V184 8212 BOLIGENS ART
V185 8212 EJER/LEJER
V186 8212 STILLING I HUSSTAND
V187 8212 HUSFADER I HUSST.
V188 8212 HUSFAR. SKOLEUDD.
V189 8212 HUSFAR. ÅRS SKOLEG.
V190 8212 HUSFAR. STILLING
V191 8212 HUSFAR. OFF./PRIV.
V192 8212 HUSMOR. ERHVERV
V193 8212 SVARPERSON. KØN
V194 8212 SVARPERSON. ALDER
V195 8212 SVARPERSON. UDD.
V196 8212 SVARPERSON. UDD. ÅR
V197 8212 SVARPERSON. STILL.
V198 8212 SVARPERSON. OFF/PRI
V199 8212 SVARPERSON. INDK.
V200 8212 HUSSTAND. INDKOMST
V201 8212 CIVILSTAND
V202 8212 GALLUP-GENINTERVIEW
V203 8212 POSTSKAMA UDLEVERET
V204 8212 INTERVIEW. KONTAKT
V205 8212 INTERVIEW. ANTAL
V206 8212 INTERVIEW. UGEDAG
V207 8212 INTERVIEW. TIDSPKT
V208 8212 INTERVIEW. DATO
V209 8212 INTERVIEW. MÅNED
V210 8212 DISTRIKTSNUMMER A
V211 8212 DISTRIKTSNUMMER B
V212 8212 VÆGTVARIABEL
V213 8212 PLAC. SOCIALDEM.
V214 8212 PLAC. RADIKALE
V215 8212 PLAC. KONSERVATIVE
V216 8212 PLAC. VENSTRE
V217 8212 PLAC. RETSFORBUNDET
V218 8212 PLAC. KOMMUNISTER
V219 8212 PLAC. SOC. FOLKEP.
V220 8212 PLAC. FREMSK.PARTI
V221 8212 PLAC. KRISTELIGT F.



V222 8212 PLAC. VENSTRESOC.
V223 8212 PLAC. CENTRUMS-DEM.
V224 8212 PLAC. SVARPERS SELV
V225 8212 PÅKLÆDN. V. BADNING
V226 8212 NØGENBADNING
V227 8212 NØGENB. FRIGØRELSE
V228 8212 NØGENB. DEMONSTRAT.
V229 8212 NØGENB. BEHAGELIGT
V230 8212 NØGENB. SOLBRÆNDTH.
V231 8212 NØGENB. EKSHIBIT.
V232 8212 NØGENB. BADETØJ UBE
V233 8212 NØGENB. NATURLIGT
V234 8212 NØGENB. HÆMN.LØSH.
V235 8212 NØGENB. MODE
V236 8212 NØGENB. VED IKKE
V237 8212 NØGENB. ANDET
V238 8212 OPHOLD PÅ FYN
V239 8212 OPHOLD I JYLLAND
V240 8212 OPH. SJ./LOLL.-FALS
V241 8212 OPH. I HOVEDSTADEN
V242 8212 OPHOLD PÅ BORNHOLM
V243 8212 OPHOLD I UDLANDET
V244 8212 VOLDT.SAGER POLITI
V245 8212 VOLDT.SAGER DOMST.
V246 8212 VOLDT. MANDS USKYLD
V247 8212 VOLDTÆGT TV-UDS.
V248 8212 UNDERHOLDNINSGVÆRDI
V249 8212 MANDEN DØMMES/FRIK.
V250 8212 SVARPERS. TAGE PÅ
V251 8212 SVARPERS. HOLD VÆGT
V252 8212 SVARPERS. BYGN.TYPE

Variabler

V1 8212 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1059
Manglende 0
Minimum 1130
Maximum 1130
Gennemsnit 1130
Median 1130
Standardafvigelse 0

V2 8212 ÅRSTAL
Double (0 decimaler)

Gyldige 1059
Manglende 0
Minimum 1982
Maximum 1982
Gennemsnit 1982
Median 1982
Standardafvigelse 0

V3 8212 OMNIBUS-NUMMER
Undersøgelsen blev gennemført af Gallup som led i omnibus nr. 12, 1982. Variablen
har for alle respondenter værdien 12.

Omnibus nummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1059
Manglende 0
Minimum 12
Maximum 12
Gennemsnit 12
Median 12
Standardafvigelse 0



V4 8212 DDA SEKVENSNUMMER
Respondenterne er nummereret fortløbende.

DDA Sekvensnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1059
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1059
Gennemsnit 530
Median 530
Standardafvigelse 306

V5 8212 RESPONDENT-ID
Gallups respondent-identifikationsnummer.

103-106: Skemanummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1059
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 5012
Gennemsnit 765
Median 733
Standardafvigelse 545

V6 8212 BILEN
LÆSEVANER: MÅNEDSBLADE Sp

109. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Bilen

% MD% Antal Kode Kategori
93 94 988 0 Ikke læst
6 6 64 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V7 8212 BO BEDRE
LÆSEVANER: MÅNEDSBLADE Sp

109. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Bo Bedre

% MD% Antal Kode Kategori
82 82 865 0 Ikke læst
18 18 187 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V8 8212 BÅDNYT/BÅDEN I DAG
LÆSEVANER: MÅNEDSBLADE Sp

109. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Bådnyt/Båden i dag

% MD% Antal Kode Kategori
96 97 1020 0 Ikke læst
3 3 32 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V9 8212 CAMPING



LÆSEVANER: MÅNEDSBLADE Sp

109. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Camping

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 1030 0 Ikke læst
2 2 22 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V10 8212 DET BEDSTE
LÆSEVANER: MÅNEDSBLADE Sp

109. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Det Bedste

% MD% Antal Kode Kategori
89 89 941 0 Ikke læst
10 11 111 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V11 8212 GØR-DET-SELV
LÆSEVANER: MÅNEDSBLADE Sp

109. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Gør-det-selv

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 971 0 Ikke læst
8 8 81 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V12 8212 HI-FI & ELEKTRONIK
LÆSEVANER: MÅNEDSBLADE Sp

109. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Hi-Fi & Elektronik

% MD% Antal Kode Kategori
95 96 1007 0 Ikke læst
4 4 45 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V13 8212 MANAGEMENT
LÆSEVANER: MÅNEDSBLADE Sp

109. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Management

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 1040 0 Ikke læst
1 1 12 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V14 8212 MÅNEDS BØRSEN
LÆSEVANER: MÅNEDSBLADE Sp

109. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Måneds Børsen

% MD% Antal Kode Kategori



95 95 1004 0 Ikke læst
5 5 48 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V15 8212 PENGE OG PRIVATØK.
LÆSEVANER: MÅNEDSBLADE Sp

109. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Penge og Privatøkonomi

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 1026 0 Ikke læst
2 2 26 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V16 8212 SAMVIRKE
LÆSEVANER: MÅNEDSBLADE Sp

110. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Samvirke

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 709 0 Ikke læst
32 33 343 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V17 8212 UNG NU
LÆSEVANER: MÅNEDSBLADE Sp

110. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Ung Nu

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 1030 0 Ikke læst
2 2 22 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V18 8212 VI UNGE
LÆSEVANER: MÅNEDSBLADE Sp

110. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Vi Unge

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1015 0 Ikke læst
3 4 37 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V19 8212 ALT OM SPORT
LÆSEVANER: MÅNEDSBLADE Sp

110. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Alt om Sport

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1002 0 Ikke læst
5 5 50 1 Læst
1 7 9 Uoplyst



100 100 1059

Svarprocent: 99

V20 8212 SEJL OG MOTOR
LÆSEVANER: MÅNEDSBLADE Sp

110. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Sejl og Motor

% MD% Antal Kode Kategori
96 97 1020 0 Ikke læst
3 3 32 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V21 8212 INGEN MÅ.BLADE LÆST
LÆSEVANER: MÅNEDSBLADE Sp

110. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Ingen af disse læst

% MD% Antal Kode Kategori
59 59 620 0 Ikke nævnt
41 41 432 1 Nævnt
1 7 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V22 8212 MOTOR
LÆSEVANER: 14-DAGES BLADE

111. 14-dages blade læst indenfor de sidste 14 dage. Motor

% MD% Antal Kode Kategori
86 88 909 0 Ikke læst
11 12 121 1 Læst
3 29 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 97

V23 8212 MIT LIVS NOVELLE
LÆSEVANER: 14-DAGES BLADE

111. 14-dages blade læst indenfor de sidste 14 dage. Mit Livs Novelle

% MD% Antal Kode Kategori
93 96 987 0 Ikke læst
4 4 43 1 Læst
3 29 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 97

V24 8212 INGEN 14-DAGES BL.
LÆSEVANER: 14-DAGES BLADE

111. 14-dages blade læst indenfor de sidste 14 dage. Ingen af disse 14-dages blade
læst

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 159 0 Ikke nævnt
82 85 871 1 Nævnt
3 29 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 97



V25 8212 ALT FOR DAMERNE
LÆSEVANER: UGEBLADE Spm.

112. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Alt for damerne

% MD% Antal Kode Kategori
83 83 880 0 Ikke læst
17 17 179 1 Læst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V26 8212 ANDERS AND & CO.
LÆSEVANER: UGEBLADE Spm.

112. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Anders And & Co.

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 960 0 Ikke læst
9 9 99 1 Læst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V27 8212 BILLED BLADET
LÆSEVANER: UGEBLADE Spm.

112. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Billed Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
71 71 748 0 Ikke læst
29 29 311 1 Læst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V28 8212 FAMILIE JOURNALEN
LÆSEVANER: UGEBLADE Spm.

112. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Familie Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
65 65 692 0 Ikke læst
35 35 367 1 Læst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V29 8212 FEMINA
LÆSEVANER: UGEBLADE Spm.

112. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Femina

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 958 0 Ikke læst
10 10 101 1 Læst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V30 8212 HENDES VERDEN
LÆSEVANER: UGEBLADE Spm.

112. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Hendes Verden



% MD% Antal Kode Kategori
87 87 921 0 Ikke læst
13 13 138 1 Læst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V31 8212 STOR-HJEMMET
LÆSEVANER: UGEBLADE Spm.

112. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Stor-Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
78 78 828 0 Ikke læst
22 22 231 1 Læst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V32 8212 RAPPORT
LÆSEVANER: UGEBLADE Spm.

112. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Rapport

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1004 0 Ikke læst
5 5 55 1 Læst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V33 8212 SE OG HØR
LÆSEVANER: UGEBLADE Spm.

112. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Se og Hør

% MD% Antal Kode Kategori
78 78 823 0 Ikke læst
22 22 236 1 Læst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V34 8212 SØNDAGS-B.T.
LÆSEVANER: UGEBLADE Spm.

112. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Søndags-B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 890 0 Ikke læst
16 16 169 1 Læst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V35 8212 UDE OG HJEMME
LÆSEVANER: UGEBLADE Spm.

113. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Ude og Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
89 89 947 0 Ikke læst
11 11 112 1 Læst



100 100 1059

Svarprocent: 100

V36 8212 LANDBRUGSMAGASINET
LÆSEVANER: UGEBLADE Spm.

113. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Landbrugsmagasinet

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1047 0 Ikke læst
1 1 12 1 Læst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V37 8212 LANDSBLADET
LÆSEVANER: UGEBLADE Spm.

113. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Landsbladet

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1011 0 Ikke læst
5 5 48 1 Læst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V38 8212 TIPSBLADET
LÆSEVANER: UGEBLADE Spm.

113. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Tipsbladet

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 998 0 Ikke læst
6 6 61 1 Læst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V39 8212 ROMANBLADET
LÆSEVANER: UGEBLADE Spm.

113. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Romanbladet

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1043 0 Ikke læst
2 2 16 1 Læst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V40 8212 INGEN UGEBL. LÆST
LÆSEVANER: UGEBLADE Spm.

113. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Ingen af disse ugeblade læst

% MD% Antal Kode Kategori
78 78 831 0 Ikke nævnt
22 22 228 1 Nævnt

100 100 1059



Svarprocent: 100

V41 8212 SØ AKTUELT
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

114. Søndagsaviser læst indenfor de sidste syv dage. Aktuelt

% MD% Antal Kode Kategori
90 91 951 0 Ikke læst
9 9 99 1 Læst
1 9 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V42 8212 SØ BERLINGSKE TID.
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

114. Søndagsaviser læst indenfor de sidste syv dage. Berlingske Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 908 0 Ikke læst
13 14 142 1 Læst
1 9 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V43 8212 SØ FR.BORG AMTS AV.
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

114. Søndagsaviser læst indenfor de sidste syv dage. Frederiksborg Amts Avis

% MD% Antal Kode Kategori
96 97 1018 0 Ikke læst
3 3 32 1 Læst
1 9 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V44 8212 SØ JYDSKE TIDENDE
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

114. Søndagsaviser læst indenfor de sidste syv dage. Jydske Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1013 0 Ikke læst
3 4 37 1 Læst
1 9 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V45 8212 SØ JYLLANDS-POSTEN
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

114. Søndagsaviser læst indenfor de sidste syv dage. Jyllands-posten

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 897 0 Ikke læst
14 15 153 1 Læst
1 9 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V46 8212 SØ MORGENPOSTEN
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER



114. Søndagsaviser læst indenfor de sidste syv dage. Morgenposten

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 969 0 Ikke læst
8 8 81 1 Læst
1 9 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V47 8212 SØ POLITIKEN
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

114. Søndagsaviser læst indenfor de sidste syv dage. Politiken

% MD% Antal Kode Kategori
83 84 877 0 Ikke læst
16 16 173 1 Læst
1 9 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V48 8212 SØ VENDS. TIDENDE
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

114. Søndagsaviser læst indenfor de sidste syv dage. Vendsyssel Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 1026 0 Ikke læst
2 2 24 1 Læst
1 9 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V49 8212 SØ AALB. STIFTSTID
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

114. Søndagsaviser læst indenfor de sidste syv dage. Aalborg Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
94 95 995 0 Ikke læst
5 5 55 1 Læst
1 9 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V50 8212 SØ AARH. STIFTSTID
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

114. Søndagsaviser læst indenfor de sidste syv dage. Aarhuus Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
93 94 984 0 Ikke læst
6 6 66 1 Læst
1 9 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V51 8212 INGEN SØNDAGSAVISER
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

115. Søndagsaviser læst indenfor de sidste syv dage. syv dage. Ingen af disse søndagsaviser
læst

% MD% Antal Kode Kategori



66 66 696 0 Ikke nævnt
33 34 354 1 Nævnt
1 9 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V52 8212 WEEKENDAVISEN
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

116. Har De indenfor de sidste syv dage læst eller set i Weekendavisen, uanset hvor?
(Vis kort E)

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 49 1 Ja

90 94 955 2 Nej
1 1 10 3 Ved ikke
4 45 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 96

V53 8212 HV AKTUELT
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

117. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Aktuelt

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1016 0 Ikke læst
4 4 42 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V54 8212 HV BERLINGSKE TID.
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

117. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Berlingske Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 969 0 Ikke læst
8 8 89 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V55 8212 HV POLITIKEN
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

117. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Politiken

% MD% Antal Kode Kategori
89 89 942 0 Ikke læst
11 11 116 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V56 8212 HV B.T.
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

117. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
82 82 866 0 Ikke læst
18 18 192 1 Læst
0 1 9 Uoplyst



100 100 1059

Svarprocent: 100

V57 8212 HV EKSTRA BLADET
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

117. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Ekstra Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
81 81 855 0 Ikke læst
19 19 203 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V58 8212 HV BØRSEN
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

117. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Børsen

% MD% Antal Kode Kategori
96 97 1021 0 Ikke læst
3 3 37 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V59 8212 HV INFORMATION
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

117. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Information

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1022 0 Ikke læst
3 3 36 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V60 8212 HV KRIST. DAGBLAD
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

117. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Kristeligt Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1050 0 Ikke læst
1 1 8 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V61 8212 HV LAND OG FOLK
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

117. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Land og Folk

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1052 0 Ikke læst
1 1 6 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100



V62 8212 HV SOC. DAGBLAD
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

117. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Socialistisk Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1057 0 Ikke læst

0 0 1 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V63 8212 HV FR.BORG AMTS AV.
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

118. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Frederiksborg
Amts Avis

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 1032 0 Ikke læst
2 2 26 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V64 8212 HV FYENS STIFTSTID
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

118. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Fyens Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1002 0 Ikke læst
5 5 56 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V65 8212 HV JYDSKE TIDENDE
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

118. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Jydske Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1037 0 Ikke læst
2 2 21 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V66 8212 HV JYLLANDS-POSTEN
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

118. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Jyllands-Posten

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 996 0 Ikke læst
6 6 62 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V67 8212 HV VESTKYSTEN
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

118. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Vestkysten



% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1023 0 Ikke læst
3 3 35 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V68 8212 HV AARH. STIFTSTID.
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

118. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Aarhuus Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1013 0 Ikke læst
4 4 45 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V69 8212 HV AALB. STIFTSTID.
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

118. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Aalborg Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1023 0 Ikke læst
3 3 35 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V70 8212 HV AFT ROSKILDE TID
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

119. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Aftenavisen Roskilde
Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1045 0 Ikke læst
1 1 13 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V71 8212 HV BORNHOLMEREN
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

119. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Bornholmeren

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1052 0 Ikke læst
1 1 6 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V72 8212 HV BORNHOLMS TID.
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

119. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Bornholms Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
99 100 1053 0 Ikke læst
0 0 5 1 Læst



0 1 9 Uoplyst
100 100 1059

Svarprocent: 100

V73 8212 HV DAGBLADET
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

119. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Dagbladet (Ringsted)

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1029 0 Ikke læst
3 3 29 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V74 8212 HV FYNS AMTS AVIS
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

119. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Fyns Amts Avis

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1040 0 Ikke læst
2 2 18 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V75 8212 HV HELSINGØR DAGBL.
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

119. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Helsingør Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
99 100 1053 0 Ikke læst
0 0 5 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V76 8212 HV HOLBÆK AMTS VEN.
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

119. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Holbæk Amts Venstreblad

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1034 0 Ikke læst
2 2 24 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V77 8212 HV KERTEMINDE AVIS
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

119. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Kerteminde Avis

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1058 0 Ikke læst

0 0 0 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059



Svarprocent: 100

V78 8212 HV LOLLAND-FL. FOL.
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

119. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Lolland-Falsters
Folketidende

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1042 0 Ikke læst
2 2 16 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V79 8212 HV NY DAG
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

119. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Ny Dag

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1049 0 Ikke læst
1 1 9 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V80 8212 HV NÆSTVED TIDENDE
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

120. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Næstved Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1036 0 Ikke læst
2 2 22 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V81 8212 HV SJ.TID/KALUNDB.
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

120. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Sjællands Tidende/Kalundborg
Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1041 0 Ikke læst
2 2 17 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V82 8212 HV AMTSAVISEN
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

121. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Amtsavisen

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1041 0 Ikke læst
2 2 17 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V83 8212 HV DEMOKRATEN
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER



121. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Demokraten

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1058 0 Ikke læst

0 0 0 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V84 8212 HV FJERRITSLEV AVIS
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

121. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Fjerritslev Avis

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1058 0 Ikke læst

0 0 0 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V85 8212 HV FREDERICIA DAGBL
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

121. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Fredericia Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1050 0 Ikke læst
1 1 8 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V86 8212 HV FR.HAVN AVIS
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

121. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Frederikshavn
Avis

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1057 0 Ikke læst

0 0 1 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V87 8212 HV HERNING FOLKEBL.
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

121. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Herning Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1050 0 Ikke læst
1 1 8 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V88 8212 HV HOLSTEBRO DAGBL.
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

121. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Holstebro Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori



99 99 1048 0 Ikke læst
1 1 10 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V89 8212 HV HORSENS FOLKEBL.
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

121. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Horsens Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1046 0 Ikke læst
1 1 12 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V90 8212 HV KOLDING FOLKEBL.
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

121. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Kolding Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1042 0 Ikke læst
2 2 16 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V91 8212 HV LØGSTØR AVIS
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

121. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Løgstør Avis

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1056 0 Ikke læst

0 0 2 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V92 8212 HV MIDTJYLLANDS AV
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

122. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Midtjyllands Avis

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1044 0 Ikke læst
1 1 14 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V93 8212 HV MORSØ FOLKEBLAD
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

122. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Morsø Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1058 0 Ikke læst

0 0 0 1 Læst
0 1 9 Uoplyst



100 100 1059

Svarprocent: 100

V94 8212 HV RINGKJ AMTS DAG.
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

122. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Ringkjøbings Amts
Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1046 0 Ikke læst
1 1 12 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V95 8212 HV SKAGEN AVIS
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

122. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Skagen Avis

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1058 0 Ikke læst

0 0 0 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V96 8212 HV SKIVE FOLKEBLAD
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

122. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Skive Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1048 0 Ikke læst
1 1 10 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V97 8212 HV THISTED DAGBLAD
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

122. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Thisted Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1052 0 Ikke læst
1 1 6 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V98 8212 HV VEJLE AMTS FOLK.
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

122. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Vejle Amts Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1036 0 Ikke læst
2 2 22 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100



V99 8212 HV VENDSYSSEL TID.
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

122. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Vensyssel Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1037 0 Ikke læst
2 2 21 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V100 8212 HV VIBORG STIFTS FO
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

122. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Viborg Stifts
Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 1043 0 Ikke læst
1 1 15 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V101 8212 HV ANDEN HVERDAGSAV
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

122. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Anden avis

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1052 0 Ikke læst
1 1 6 1 Læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V102 8212 HV INGEN HVERDAGSAV
LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

123. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags) Ingen hverdagsaviser
læst

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 924 0 Ikke nævnt
13 13 134 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V103 8212 ERHVERVS-BLADET
LÆSEVANER: ØVRIGE BLADE O

124. Læsning af Erhvervs-bladet

% MD% Antal Kode Kategori
92 93 971 0 Ikke læst
7 7 73 1 Læst
1 15 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V104 8212 LICITATIONEN
LÆSEVANER: ØVRIGE BLADE O

124. Læsning af Licitationen



% MD% Antal Kode Kategori
98 99 1036 0 Ikke læst
1 1 8 1 Læst
1 15 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V105 8212 INGEN AF DISSE
LÆSEVANER: ØVRIGE BLADE O

124. Ingen af disse blade læst

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 76 0 Ikke nævnt

91 93 968 1 Nævnt
1 15 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V106 8212 BOLIGEN
Spm. 125 (V106-V111). ---

125. Læsning af Boligen

% MD% Antal Kode Kategori
93 94 990 0 Ikke læst
6 6 67 1 Læst
0 2 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V107 8212 HELSE
Spm. 125 (V106-V111). ---

125. Læsning af Helse

% MD% Antal Kode Kategori
80 80 850 0 Ikke læst
20 20 207 1 Læst
0 2 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V108 8212 IDE-NYT TIL VILLAER
Spm. 125 (V106-V111). ---

125. Læsning af Ide-Nyt til villaer og rækkehuse

% MD% Antal Kode Kategori
48 49 513 0 Ikke læst
51 51 544 1 Læst
0 2 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V109 8212 IDE-NYT TIL LEJL.
Spm. 125 (V106-V111). ---

125. Læsning af Ide-Nyt til lejligheder

% MD% Antal Kode Kategori
80 80 850 0 Ikke læst
20 20 207 1 Læst



0 2 9 Uoplyst
100 100 1059

Svarprocent: 100

V110 8212 IDE-NYT TIL JORDBR.
Spm. 125 (V106-V111). ---

125. Læsning af Ide-Nyt til jordbrug

% MD% Antal Kode Kategori
92 93 979 0 Ikke læst
7 7 78 1 Læst
0 2 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V111 8212 INGEN AF DISSE LÆST
Spm. 125 (V106-V111). ---

125. Ingen af disse blade læst

% MD% Antal Kode Kategori
82 82 865 0 Ikke nævnt
18 18 192 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V112 8212 A LA CARTE
Spm. 126 (112-V116). ----

126. Læsning af A la Carte

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 1022 0 Ikke læst
2 2 22 1 Læst
1 15 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V113 8212 BOLIG REVY
Spm. 126 (112-V116). ----

126. Læsning af Bolig Revy

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 1038 0 Ikke læst
1 1 6 1 Læst
1 15 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V114 8212 EVA
Spm. 126 (112-V116). ----

126. Læsning af Eva

% MD% Antal Kode Kategori
94 96 1000 0 Ikke læst
4 4 44 1 Læst
1 15 9 Uoplyst

100 100 1059



Svarprocent: 99

V115 8212 SKØNNE HJEM
Spm. 126 (112-V116). ----

126. Læsning af Skønne Hjem

% MD% Antal Kode Kategori
95 96 1003 0 Ikke læst
4 4 41 1 Læst
1 15 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V116 8212 INGEN AF DISSE LÆST
Spm. 126 (112-V116). ----

126. Ingen af disse blade læst

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 84 0 Ikke nævnt

91 92 960 1 Nævnt
1 15 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V117 8212 MAD OG GÆSTER
Spm. 127 (V117-V121). ---

127. Læsning af Mad og Gæster

% MD% Antal Kode Kategori
89 90 941 0 Ikke læst
10 10 107 1 Læst
1 11 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V118 8212 MAD FOR ALLE
Spm. 127 (V117-V121). ---

127. Læsning af Mad for Alle

% MD% Antal Kode Kategori
93 94 982 0 Ikke læst
6 6 66 1 Læst
1 11 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V119 8212 SPIS OG DRIK
Spm. 127 (V117-V121). ---

127. Læsning af Spis og Drik

% MD% Antal Kode Kategori
94 95 999 0 Ikke læst
5 5 49 1 Læst
1 11 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V120 8212 SPISEKROGEN
Spm. 127 (V117-V121). ---



127. Læsning af Spisekrogen

% MD% Antal Kode Kategori
95 96 1002 0 Ikke læst
4 4 46 1 Læst
1 11 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V121 8212 INGEN AF DISSE
Spm. 127 (V117-V121). ---

127. Ingen af disse tillæg læst

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 200 0 Ikke nævnt
80 81 848 1 Nævnt
1 11 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V122 8212 BOLIGTILL. T. BERL.
Spm. 127 (V117-V121). ---

128. Hver uge udsender Berlingske Tidende et særligt bladtillæg, der hedder Boligen.
Har De læst i eller set Boligen indenfor de
sidste syv dage - uanset hvor? (Vis kort
L)

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 119 1 Ja
87 89 917 2 Nej
2 23 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 98

V123 8212 BIOGRAFBESØG
BIOGRAFBESØG, KOLLEKTIV T

129. Har De været i biografen inden for de sidste.....?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 66 1 14 dage
5 5 54 2 Fire uger

14 14 146 3 Tre måneder
72 73 767 4 Nej, ikke indenfor de

sidste tre måneder
2 2 20 5 Ved ikke
0 1 8
0 5 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 99

V124 8212 KØRSEL MED RUTEBIL
BIOGRAFBESØG, KOLLEKTIV T

130. Har De kørt med bus eller rutebil - dog ikke turistbus - indenfor de sidste ....?

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 149 1 24 timer
20 20 215 2 Syv dage
12 12 124 3 Tre uger
53 54 564 4 Nej, ikke indenfor de

sidste tre uger
1 7 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 99



V125 8212 OPL LOKALT DAGBLAD
Spm. 131 (V125-V132). ---

131. Information om indkøb af dagligvarer. Lokalt dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1001 0 Ikke nævnt
5 5 52 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V126 8212 OPL ANDET DAGBLAD
Spm. 131 (V125-V132). ---

131. Information om indkøb af dagligvarer. Andet dagblad (landsdækkende)

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 1043 0 Ikke nævnt
1 1 10 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V127 8212 OPL DISTR.BLADE
Spm. 131 (V125-V132). ---

131. Information om indkøb af dagligvarer. Distriktsblad/lokal ugeavis

% MD% Antal Kode Kategori
62 62 653 0 Ikke nævnt
38 38 400 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V128 8212 OPL TRYKSAGER
Spm. 131 (V125-V132). ---

131. Information om indkøb af dagligvarer. Tryksager med tilbud, som kommer ind ad
brevsprækken

% MD% Antal Kode Kategori
81 82 861 0 Ikke nævnt
18 18 192 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V129 8212 OPL UGEBL./MAGASIN.
Spm. 131 (V125-V132). ---

131. Information om indkøb af dagligvarer. Ugeblade/magasiner

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 1041 0 Ikke nævnt
1 1 12 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V130 8212 OPL I FORRETNINGEN
Spm. 131 (V125-V132). ---

131. Information om indkøb af dagligvarer. I selve forretningen



% MD% Antal Kode Kategori
66 67 704 0 Ikke nævnt
33 33 349 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V131 8212 OPL ANDET
Spm. 131 (V125-V132). ---

131. Information om indkøb af dagligvarer. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
86 87 915 0 Ikke nævnt
13 13 138 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V132 8212 KØBER IKKE IND
Spm. 131 (V125-V132). ---

131. Information om indkøb af dagligvarer. Køber ikke ind

% MD% Antal Kode Kategori
81 82 862 0 Ikke nævnt
18 18 191 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V133 8212 INF. FRA KOMMUNEN
4Spm. 133. (V134-V143). ---- ---- ----------- Hvordan foretrækker De at få information
fra Deres kommune om bestemmelser,
nye love, hvad der skal ske i kommunen o.s.v.?
(Vis kort N)

Spm. 131 (V125-V132). ---

132. Med hensyn til information fra Deres kommune, synes De så, De får tilstrækkelig,
for megen eller for lidt information?

% MD% Antal Kode Kategori
68 70 724 1 Tilstrækkelig

information
0 0 5 2 For megen information

29 30 307 3 For lidt information
2 23 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 98

V134 8212 INF LOKALT DAGBL.
Spm. 131 (V125-V132). ---

133. Kommunal information om love og bestemmelser m.v. Gennem lokalt dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
79 80 841 0 Ikke nævnt
20 20 213 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V135 8212 INF ANDET DAGBL.
Spm. 131 (V125-V132). ---

133. Kommunal information om love og bestemmelser m.v. Gennem andet dagblad (landsdækkende)

% MD% Antal Kode Kategori



97 98 1031 0 Ikke nævnt
2 2 23 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V136 8212 INF DISTRIKTSBLADE
Spm. 131 (V125-V132). ---

133. Kommunal information om love og bestemmelser m.v. Gennem distriktsblad/ugeavis

% MD% Antal Kode Kategori
49 49 515 0 Ikke nævnt
51 51 539 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V137 8212 INF REGIONAL RADIO
Spm. 131 (V125-V132). ---

133. Kommunal information om love og bestemmelser m.v. Gennem regional radio

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 918 0 Ikke nævnt
13 13 136 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V138 8212 INF LANDSRADIOEN
Spm. 131 (V125-V132). ---

133. Kommunal information om love og bestemmelser m.v. Gennem landsradioen

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1035 0 Ikke nævnt
2 2 19 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V139 8212 INF UDS. TRYKSAGER
Spm. 131 (V125-V132). ---

133. Kommunal information om love og bestemmelser m.v. Gennem tryksager, der udsendes

% MD% Antal Kode Kategori
77 77 814 0 Ikke nævnt
23 23 240 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V140 8212 INF BORGERMØDER
Spm. 131 (V125-V132). ---

133. Kommunal information om love og bestemmelser m.v. Gennem borgermøder

% MD% Antal Kode Kategori
96 97 1019 0 Ikke nævnt
3 3 35 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst



100 100 1059

Svarprocent: 100

V141 8212 INF FJERNSYNET
Spm. 131 (V125-V132). ---

133. Kommunal information om love og bestemmelser m.v. Gennem fjernsynet

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1024 0 Ikke nævnt
3 3 30 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V142 8212 INF GENNEM ANDET
Spm. 131 (V125-V132). ---

133. Kommunal information om love og bestemmelser m.v. Gennem andet

% MD% Antal Kode Kategori
95 96 1008 0 Ikke nævnt
4 4 46 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V143 8212 INF VED IKKE
Spm. 131 (V125-V132). ---

133. Kommunal information om love og bestemmelser m.v. Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1004 0 Ikke nævnt
5 5 50 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V144 8212 KØRSEL M. S-TOG MV.
Spm. 131 (V125-V132). ---

138. (Kun Sjælland incl. hovedstaden - øvrige gå til side 3 (V145)) Har De kørt med
S-tog, kystbanen eller Nærumbanen indenfor
de sidste 24 timer, syv dage, 30 dage .....?

% MD% Antal Kode Kategori
4 9 45 1 Indenfor de sidste 24

timer
8 18 89 2 Indenfor de sidste syv

dage
8 16 80 3 Indenfor de sidste 30

dage
26 56 279 4 Nej, ikke indenfor de

sidste 30 dage
0 1 5 5 Ved ikke
0 1 8

53 560 9 Uoplyst
100 100 1059

Svarprocent: 47

V145 8212 ALT FOR DAMERNE 2
KØBEVANER: UGEBLADE Spm.

142. Køb af ugeblade. Alt for damerne

% MD% Antal Kode Kategori



79 81 841 1 Køber aldrig
5 6 58 2 Køber næsten ingen
2 2 23 3 Køber ca. hvert fjerde
3 3 30 4 Køber ca. halvdelen
1 1 8 5 Køber ca. trefjerdedele
1 1 10 6 Køber næsten alle
6 6 63 7 Køber alle
2 26 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 98

V146 8212 ANDERS AND & CO. 2
KØBEVANER: UGEBLADE Spm.

143. Køb af ugeblade. Anders And & Co.

% MD% Antal Kode Kategori
86 88 906 1 Køber aldrig
3 4 37 2 Køber næsten ingen
2 2 23 3 Køber ca. hvert fjerde
1 1 15 4 Køber ca. halvdelen
1 1 6 5 Køber ca. trefjerdedele
0 0 5 6 Køber næsten alle
4 4 41 7 Køber alle
2 26 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 98

V147 8212 BILLED BLADET 2
KØBEVANER: UGEBLADE Spm.

144. Køb af ugeblade. Billed Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
79 80 832 1 Køber aldrig
4 4 43 2 Køber næsten ingen
2 2 21 3 Køber ca. hvert fjerde
1 1 10 4 Køber ca. halvdelen
1 1 6 5 Køber ca. trefjerdedele
1 1 8 6 Køber næsten alle

12 12 122 7 Køber alle
2 17 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 98

V148 8212 FAMILIE JOURNALEN 2
KØBEVANER: UGEBLADE Spm.

145. Køb af ugeblade. Familie Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
74 76 785 1 Køber aldrig
2 2 21 2 Køber næsten ingen
1 1 11 3 Køber ca. hvert fjerde
1 1 7 4 Køber ca. halvdelen
0 0 4 5 Køber ca. trefjerdedele
0 0 3 6 Køber næsten alle

19 19 197 7 Køber alle
3 31 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 97

V149 8212 FEMINA 2
KØBEVANER: UGEBLADE Spm.

146. Køb af ugeblade. Femina

% MD% Antal Kode Kategori
86 88 909 1 Køber aldrig



4 4 42 2 Køber næsten ingen
2 2 18 3 Køber ca. hvert fjerde
1 1 7 4 Køber ca. halvdelen
1 1 10 5 Køber ca. trefjerdedele
0 0 4 6 Køber næsten alle
4 4 39 7 Køber alle
3 30 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 97

V150 8212 HENDES VERDEN 2
KØBEVANER: UGEBLADE Spm.

147. Køb af ugeblade. Hendes Verden

% MD% Antal Kode Kategori
84 86 890 1 Køber aldrig
4 4 44 2 Køber næsten ingen
2 2 18 3 Køber ca. hvert fjerde
1 1 9 4 Køber ca. halvdelen
0 0 3 5 Køber ca. trefjerdedele
1 1 7 6 Køber næsten alle
6 6 59 7 Køber alle
3 29 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 97

V151 8212 STOR-HJEMMET 2
KØBEVANER: UGEBLADE Spm.

148. Køb af ugeblade. Stor-Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
82 84 867 1 Køber aldrig
2 2 24 2 Køber næsten ingen
1 1 8 3 Køber ca. hvert fjerde
1 1 10 4 Køber ca. halvdelen
0 0 4 5 Køber ca. trefjerdedele
1 1 6 6 Køber næsten alle

10 11 108 7 Køber alle
3 32 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 97

V152 8212 RAPPORT 2
KØBEVANER: UGEBLADE Spm.

149. Køb af ugeblade. Rapport

% MD% Antal Kode Kategori
92 95 971 1 Køber aldrig
2 2 25 2 Køber næsten ingen
1 1 6 3 Køber ca. hvert fjerde
0 0 4 4 Køber ca. halvdelen
0 0 2 5 Køber ca. trefjerdedele
0 0 4 6 Køber næsten alle
1 1 15 7 Køber alle
3 32 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 97

V153 8212 SE OG HØR 2
KØBEVANER: UGEBLADE Spm.

150. Køb af ugeblade Se og Hør.

% MD% Antal Kode Kategori
81 83 861 1 Køber aldrig
4 4 40 2 Køber næsten ingen



2 2 18 3 Køber ca. hvert fjerde
1 1 10 4 Køber ca. halvdelen
1 1 7 5 Køber ca. trefjerdedele
1 1 8 6 Køber næsten alle
9 9 93 7 Køber alle
2 22 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 98

V154 8212 SØNDAGS-B.T. 2
KØBEVANER: UGEBLADE Spm.

151. Køb af ugeblade. Søndags-B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
85 87 901 1 Køber aldrig
3 3 36 2 Køber næsten ingen
1 1 9 3 Køber ca. hvert fjerde
1 1 13 4 Køber ca. halvdelen
0 0 3 5 Køber ca. trefjerdedele
0 0 5 6 Køber næsten alle
6 6 65 7 Køber alle
3 27 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 97

V155 8212 UDE OG HJEMME 2
KØBEVANER: UGEBLADE Spm.

152. Køb af ugeblade. Ude og Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
91 94 964 1 Køber aldrig
1 1 15 2 Køber næsten ingen
0 0 4 3 Køber ca. hvert fjerde
1 1 12 4 Køber ca. halvdelen
0 0 2 5 Køber ca. trefjerdedele
0 0 2 6 Køber næsten alle
3 3 32 7 Køber alle
3 28 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 97

V156 8212 TIPSBLADET 2
KØBEVANER: UGEBLADE Spm.

153. Køb af ugeblade. Tipsbladet

% MD% Antal Kode Kategori
92 94 971 1 Køber aldrig
2 2 18 2 Køber næsten ingen
1 1 10 3 Køber ca. hvert fjerde
1 1 9 4 Køber ca. halvdelen
0 0 0 5 Køber ca. trefjerdedele
0 0 2 6 Køber næsten alle
2 2 18 7 Køber alle
3 31 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 97

V157 8212 ROMANBLADET 2
KØBEVANER: UGEBLADE Spm.

154. Køb af ugeblade. Romanbladet

% MD% Antal Kode Kategori
95 99 1009 1 Køber aldrig
0 0 3 2 Køber næsten ingen
1 1 6 3 Køber ca. hvert fjerde



0 0 3 4 Køber ca. halvdelen
0 0 0 5 Køber ca. trefjerdedele
0 0 1 6 Køber næsten alle
0 0 1 7 Køber alle
0 2 8
3 34 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 97

V158 8212 LOKALE NYHEDER
LÆSEVANER: DISTRIKTSBLADE

309. Læsevaner: Distriktsblade. Læser lokale nyheder

% MD% Antal Kode Kategori
17 18 182 0 Ikke nævnt
80 82 844 1 Nævnt
3 33 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 97

V159 8212 LÆSERBREVE
LÆSEVANER: DISTRIKTSBLADE

309. Læsevaner: Distriktsblade. Læser læserbreve

% MD% Antal Kode Kategori
38 39 399 0 Ikke nævnt
59 61 627 1 Nævnt
3 33 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 97

V160 8212 ANDET RED. STOF
LÆSEVANER: DISTRIKTSBLADE

309. Læsevaner: Distriktsblade. Læser andet redaktionelt stof (ikke annoncer)

% MD% Antal Kode Kategori
29 30 307 0 Ikke nævnt
68 70 719 1 Nævnt
3 33 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 97

V161 8212 TILBUDSANNONCER
LÆSEVANER: DISTRIKTSBLADE

309. Læsevaner: Distriktsblade. Læser tilbudsannoncer fra supermarkeder/købmandsforretninger
o.lign.

% MD% Antal Kode Kategori
28 29 293 0 Ikke nævnt
69 71 733 1 Nævnt
3 33 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 97

V162 8212 RUBRIKANNONCER
LÆSEVANER: DISTRIKTSBLADE

309. Læsevaner: Distriktsblade. Læser rubrikannoncer (køb og salg/stillinger, ejendomme
o.lign.)

% MD% Antal Kode Kategori
32 34 344 0 Ikke nævnt
64 66 682 1 Nævnt



3 33 9 Uoplyst
100 100 1059

Svarprocent: 97

V163 8212 KOMMUNALE ANNONCER
LÆSEVANER: DISTRIKTSBLADE

309. Læsevaner: Distriktsblade. Læser annoncer med meddelelser fra kommunen

% MD% Antal Kode Kategori
30 31 318 0 Ikke nævnt
67 69 708 1 Nævnt
3 33 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 97

V164 8212 ANDRE ANNONCER
LÆSEVANER: DISTRIKTSBLADE

309. Læsevaner: Distriktsblade. Læser andre annoncer

% MD% Antal Kode Kategori
42 43 442 0 Ikke nævnt
55 57 584 1 Nævnt
3 33 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 97

V165 8212 BLADER KUN IGENNEM
LÆSEVANER: DISTRIKTSBLADE

309. Læsevaner: Distriktsblade. Blader kun igennem

% MD% Antal Kode Kategori
83 86 883 0 Ikke nævnt
14 14 143 1 Nævnt
3 33 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 97

V166 8212 MODT. IKKE DISTR.BL
LÆSEVANER: DISTRIKTSBLADE

309. Læsevaner: Distriktsblade. Modtager ikke distriktsblade

% MD% Antal Kode Kategori
97 100 1022 0 Ikke nævnt
0 0 4 1 Nævnt
3 33 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 97

V167 8212 LÆSER HVOR LÆNGE
LÆSEVANER: DISTRIKTSBLADE

310. Hvor lang tid bruger De normalt på at læse et nummer af det distriktsblad De
modtager? Hvis De modtager mere end et blad
gælder spørgsmålet det blad De foretrækker.
(Vis kort Q)

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 8 1 Læser eller ser ikke

normalt
5 6 58 2 Nærmest 1 - 2 minutter

(blader det kun
igennem)



10 11 106 3 Nærmest 5 minutter
28 30 299 4 Nærmest 15 minutter
30 32 317 5 Nærmest 30 minutter
8 9 88 6 Nærmest 45 minutter

10 10 101 7 Nærmest 1 time
2 2 24 8 Nærmest 90 minutter

eller mere
0 0 4 9 Modtager ikke

distriktsblade
0 1 88
5 53 99 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 95

V168 8212 FOLKETINGSVALG 81
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

209-210. Stemte De ved folketingsvalget den 8. december 1981? På hvilket parti?

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 292 1 A: Socialdemokratiet
5 5 48 2 B: Radikale

12 12 127 3 C: Konservative
2 2 16 4 E: Retsforbundet
9 9 93 5 F: Socialistisk

Folkeparti
0 0 5 6 I: Socialistisk

Arbejderparti SAP
1 1 8 7 K: Kommunister
5 5 52 8 M: Centrum-

Demokraterne
1 1 12 9 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 2 10 R: Arbejderpartiet KAP
8 8 83 11 V: Venstre
2 2 24 12 Y: Venstresocialisterne
5 5 48 13 Z: Fremskridtspartiet
6 6 67 14 Havde ikke stemmeret
1 1 11 15 Husker ikke partiet
6 6 61 16 Vil ikke svare om parti
9 9 98 17 Stemte ikke
1 1 9 18 Stemte blankt
0 0 3 19 Andre svar

100 100 1059
Svarprocent: 100

V169 8212 STEMME I MORGEN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

211-212. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 266 1 A: Socialdemokratiet
3 3 33 2 B: Radikale

12 12 129 3 C: Konservative
1 1 10 4 E: Retsforbundet
9 9 98 5 F: Socialistisk

Folkeparti
0 0 4 6 I: Socialistisk

Arbejderparti SAP
1 1 6 7 K: Kommunister
4 4 45 8 M: Centrum-

Demokraterne
1 1 11 9 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 3 10 R: Arbejderpartiet KAP
6 6 65 11 V: Venstre
2 2 24 12 Y: Venstresocialisterne
5 5 52 13 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 14 Andre partier
4 4 46 15 Har ikke stemmeret



14 14 149 16 Ved ikke parti
5 5 51 17 Vil ikke svare om parti
5 5 49 18 Vil ikke stemme
1 1 8 19 Vil stemme blankt
1 1 7 20 Andre svar
0 2 88
0 1 99 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 100

V170 8212 RØGET CIGARETTER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

213. Har De i går røget...? Cigaretter

% MD% Antal Kode Kategori
49 54 523 0 Ikke nævnt
42 46 443 1 Nævnt
9 93 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 91

V171 8212 RØGET CERUTTER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

213. Har De i går røget...? Cerutter (uden spids)

% MD% Antal Kode Kategori
85 93 899 0 Ikke nævnt
6 7 67 1 Nævnt
9 93 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 91

V172 8212 RØGET CIGARER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

213. Har De i går røget...? Cigarer

% MD% Antal Kode Kategori
90 99 956 0 Ikke nævnt
1 1 10 1 Nævnt
9 93 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 91

V173 8212 RØGET PIBE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

213. Har De i går røget...? Pibe

% MD% Antal Kode Kategori
83 91 876 0 Ikke nævnt
8 9 90 1 Nævnt
9 93 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 91

V174 8212 IKKE RØGET I GÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

213. Har De i går røget...? Ikke røget i går

% MD% Antal Kode Kategori
50 55 531 0 Ikke nævnt



41 45 435 1 Nævnt
9 93 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 91

V175 8212 PERSONER I HUSST.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

214. Antal personer i husstanden i alt:

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 179 1 En person
33 33 354 2 To personer
20 20 215 3 Tre personer
20 20 216 4 Fire personer
9 9 95 5 Fem personer eller flere

100 100 1059
Svarprocent: 100

V176 8212 VOKSNE I HUSSTANDEN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

215. Antal voksne i husstanden (15 år eller derover):

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 200 1 En voksen
54 54 569 2 To voksne
18 18 189 3 Tre voksne
10 10 101 4 Fire voksne eller flere

100 100 1059

Svarprocent: 100

V177 8212 BØRN U. 15 I HUSST.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

216. Antal børn i husstanden under 15 år:

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 162 1 Et barn
14 14 143 2 To børn
4 4 40 3 Tre børn
1 1 6 4 Fire børn eller flere

67 67 706 5 Ingen børn under 15 år
- gå til spm. 218
(V184)

0 1 8
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 100

V178 8212 BØRN U. 2 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

217. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Børn under 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
27 82 287 0 Ikke nævnt
6 18 65 1 Nævnt

67 707 9 Uoplyst
100 100 1059

Svarprocent: 33

V179 8212 BØRN 2 - 3 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

217. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Børn 2 - 3 år

% MD% Antal Kode Kategori



28 83 292 0 Ikke nævnt
6 17 60 1 Nævnt

67 707 9 Uoplyst
100 100 1059

Svarprocent: 33

V180 8212 BØRN 4 - 6 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

217. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Børn 4 - 6 år

% MD% Antal Kode Kategori
23 70 247 0 Ikke nævnt
10 30 105 1 Nævnt
67 707 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 33

V181 8212 BØRN 7 - 9 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

217. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Børn 7 - 9 år

% MD% Antal Kode Kategori
23 70 246 0 Ikke nævnt
10 30 106 1 Nævnt
67 707 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 33

V182 8212 BØRN 10 - 12 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

217. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Børn 10 - 12 år

% MD% Antal Kode Kategori
22 65 228 0 Ikke nævnt
12 35 124 1 Nævnt
67 707 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 33

V183 8212 BØRN 13 - 14 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

217. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Børn 13 - 14 år

% MD% Antal Kode Kategori
25 76 267 0 Ikke nævnt
8 24 85 1 Nævnt

67 707 9 Uoplyst
100 100 1059

Svarprocent: 33

V184 8212 BOLIGENS ART
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

218. Boligens art:

% MD% Antal Kode Kategori
58 58 612 1 En-families hus
2 2 25 2 To-families hus
7 7 78 3 Gård



32 32 343 4 Etageejendom
0 0 1 5 Værelse

100 100 1059
Svarprocent: 100

V185 8212 EJER/LEJER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

219. Ejes boligen eller lejes boligen?

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 637 1 Ejerbolig
3 3 34 2 Andelsbolig

37 37 388 3 Lejebolig
100 100 1059

Svarprocent: 100

V186 8212 STILLING I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

220. Svarpersonens stilling i husstanden:

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 432 1 Husfader - gå til spm.

227 (V192)
50 50 527 2 Husmoder
9 9 100 3 Anden voksen

100 100 1059

Svarprocent: 100

V187 8212 HUSFADER I HUSST.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

221. Er der en husfader i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 888 1 Ja
16 16 171 2 Nej - gå til spm. 227

(V192)
100 100 1059

Svarprocent: 100

V188 8212 HUSFAR. SKOLEUDD.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

222. Husfaders skoleuddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
55 65 582 1 Folkeskole
18 22 193 2 Mellem-/realskole
5 6 54 3 Studentereksamen/HF -

gå til spm. 224-225
(V190)

6 7 62 4 Universitet/højere
læreanstalt - gå til spm.
224-225 (V190)

16 168 9 Uoplyst
100 100 1059

Svarprocent: 84

V189 8212 HUSFAR. ÅRS SKOLEG.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

223. Husfader: Hvor mange års skolegang?

% MD% Antal Kode Kategori
41 55 429 1 7 års skolegang
7 9 74 2 8 års skolegang



9 12 97 3 9 års skolegang
14 19 151 4 10 års skolegang
3 4 32 5 11 års skolegang

26 276 9 Uoplyst
100 100 1059

Svarprocent: 74

V190 8212 HUSFAR. STILLING
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

224-225. Husfaders stilling:

% MD% Antal Kode Kategori
12 14 127 1 Arbejder, ikke

faglært/specialarbejder
12 15 132 2 Arbejder, faglært
13 15 137 3 Funktionær, lavere grad
15 18 160 4 Funktionær, højere grad
4 5 47 5 Selvstændig landbruger/fisker
3 3 29 6 Selvstændig

detailhandler/håndværksmester
5 6 51 7 Selvstændig i øvrigt
0 0 0 8 Medhjælpende ægtefælle
3 4 34 9 Lærling/elev/studerende - gå til

spm. 227 (V192)
16 19 172 10 Pensionist/på efterløn - gå til

spm. 227 (V192)
0 0 2 11 Gift uden selverhverv - gå til

spm. 227 (V192)
16 168 99 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 84

V191 8212 HUSFAR. OFF./PRIV.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

226. Er husfaderen for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed?

% MD% Antal Kode Kategori
17 27 183 1 Offentlig virksomhed
44 69 471 2 Privat virksomhed
3 4 27 3 Ikke erhvervsmæssigt

beskæftiget for tiden
36 378 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 64

V192 8212 HUSMOR. ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

227. Husmoders erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 91 1 Ingen kvindelig

husmoder
36 36 382 2 Uden lønnet erhverv
24 24 258 3 Deltidsbeskæftiget
27 27 290 4 Heltidsbeskæftiget
4 4 38 5 Medhjælpende

ægtefælle
100 100 1059

Svarprocent: 100

V193 8212 SVARPERSON. KØN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

228. Køn:

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 494 1 Mand
53 53 565 2 Kvinde



100 100 1059

Svarprocent: 100

V194 8212 SVARPERSON. ALDER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

229. Alder:

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 53 1 15 - 17 år
3 3 30 2 18 - 19 år
9 9 97 3 20 - 24 år
9 9 91 4 25 - 29 år

21 21 219 5 30 - 39 år
15 15 155 6 40 - 49 år
13 13 140 7 50 - 59 år
7 7 77 8 60 - 64 år
6 6 64 9 65 - 69 år

13 13 133 10 70 år eller derover
100 100 1059

Svarprocent: 100

V195 8212 SVARPERSON. UDD.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

230. Svarpersonens skoleuddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
65 65 684 1 Folkeskole
23 23 240 2 Mellem-/realskole
7 7 76 3 Studentereksamen - gå

til spm. 232-233
(V197)

6 6 59 4 Universitet/højere
læreanstalt - gå til spm.
232-233 (V197)

100 100 1059
Svarprocent: 100

V196 8212 SVARPERSON. UDD. ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

231. Hvor mange års skolegang?

% MD% Antal Kode Kategori
43 49 458 1 7 års skolegang
7 8 75 2 8 års skolegang

12 14 126 3 9 års skolegang
21 24 227 4 10 års skolegang
4 5 46 5 11 års skolegang

12 127 9 Uoplyst
100 100 1059

Svarprocent: 88

V197 8212 SVARPERSON. STILL.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

232-233. Svarpersonens stilling:

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 155 1 Arbejder, ikke

faglært/specialarbejder
8 8 84 2 Arbejder, faglært

19 19 200 3 Funktionær, lavere grad
11 11 117 4 Funktionær, højere grad
2 2 22 5 Selvstændig landbruger/fisker
1 1 12 6 Selvstændig

detailhandler/håndværksmester



2 2 25 7 Selvstændig i øvrigt
2 2 24 8 Medhjælpende ægtefælle

11 11 115 9 Lærling/elev/studerende - gå til
spm. 235-236 (V199)

23 23 242 10 Pensionist/på efterløn - gå til
spm. 235-236 (V199)

6 6 62 11 Gift uden selverhverv - gå til
spm. 235-236 (V199)

0 1 88
100 100 1059

Svarprocent: 100

V198 8212 SVARPERSON. OFF/PRI
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

234. Er De for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed?

% MD% Antal Kode Kategori
23 37 241 1 Offentlig virksomhed
34 55 357 2 Privat virksomhed
4 7 46 3 Ikke erhvervsmæssigt

beskæftiget for tiden
39 415 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 61

V199 8212 SVARPERSON. INDK.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i. Det
drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. De
skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde. Og
på samme måde vil jeg gerne have det bogstav,
der passer, hvis De tænker på husstandens
samlede indtægt. 235-236. Svarpersonens nuværende indkomst: (Vis kort AA)

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 75 1 A: 0 - 999 kr.

10 10 105 2 B: 1.000 - 29.999 kr.
17 17 184 3 C: 30.000 - 59.999 kr.
15 15 162 4 D: 60.000 - 89.999 kr.
15 15 157 5 E: 90.000 - 119.999 kr.
13 13 133 6 F: 120.000 - 149.999

kr.
5 5 50 7 G: 150.000 - 179.999

kr.
2 2 23 8 H: 180.000 - 209.999

kr.
1 1 13 9 I: 210.000 - 239.999

kr.
1 1 9 10 J: 240.000 - 269.999

kr.
1 1 15 11 K: 270.000 kr. eller

mere
5 5 53 12 Vil ikke svare
7 7 78 13 Ved ikke
0 2 88

100 100 1059
Svarprocent: 100

V200 8212 HUSSTAND. INDKOMST
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i. Det
drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. De
skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde. Og
på samme måde vil jeg gerne have det bogstav,
der passer, hvis De tænker på husstandens
samlede indtægt. 237-238. Husstandens samlede nuværende indkomst: (Vis kort BB)

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 53 1 A: 0 - 39.999 kr.

11 11 117 2 B: 40.000 - 79.999 kr.
10 10 107 3 C: 80.000 - 119.999 kr.
14 14 144 4 D: 120.000 - 159.999

kr.



11 11 118 5 E: 160.000 - 199.999
kr.

10 10 106 6 F: 200.000 - 239.999
kr.

6 6 67 7 G: 240.000 - 279.999
kr.

4 4 42 8 H: 280.000 - 319.999
kr.

2 2 23 9 I: 320.000 - 359.999
kr.

2 2 19 10 J: 360.000 - 399.999
kr.

2 2 17 11 K: 400.000 kr. eller
mere

6 6 63 12 Vil ikke svare
17 17 181 13 Ved ikke
0 2 88

100 100 1059
Svarprocent: 100

V201 8212 CIVILSTAND
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

239. Nuværende civilstand:

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 194 1 Ugift
57 57 601 2 Gift
10 10 109 3 Samlevende (papirløst)
5 5 56 4 Skilt/separeret (enlig)
9 9 99 5 Enke/enkemand

100 100 1059
Svarprocent: 100

V202 8212 GALLUP-GENINTERVIEW
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

240. Gallup gennemfører løbende mange forskellige undersøgelser. Må vi have lov til
at opbevare dette spørgeskema og eventuelt
komme tilbage ved en senere lejlighed og
interviewe Dem igen?

% MD% Antal Kode Kategori
95 97 1011 1 Ja
3 3 36 2 Nej
1 12 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V203 8212 POSTSKAMA UDLEVERET
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

241. Postskema udleveret:

% MD% Antal Kode Kategori
87 90 917 1 Ja
10 10 106 2 Nej
3 36 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 97

V204 8212 INTERVIEW. KONTAKT
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

242. Interview gennemført ved:

% MD% Antal Kode Kategori
68 68 716 1 Første kontaktforsøg
22 22 237 2 Andet kontaktforsøg
9 9 93 3 Tredje kontaktforsøg



1 1 11 4 Fjerde eller senere
kontaktforsøg

0 1 8
0 1 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 100

V205 8212 INTERVIEW. ANTAL
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243. Interview gennemført som:

% MD% Antal Kode Kategori
91 92 961 1 Første interview i

husstanden
8 8 84 2 Andet interview i

husstanden
0 0 3 3 Tredje/fjerde interview i

husstanden
1 11 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 99

V206 8212 INTERVIEW. UGEDAG
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

244. Interview foretaget på følgende ugedag

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 265 1 Mandag
23 23 246 2 Tirsdag
16 16 174 3 Onsdag
14 14 152 4 Torsdag
9 9 92 5 Fredag
9 9 96 6 Lørdag
3 3 30 7 Søndag
0 4 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 100

V207 8212 INTERVIEW. TIDSPKT
På spørgeskemaet var kun opført 1 times intervaller. 2 timers intervallerne er tilføjet
af DDA. Fx er koden 02 ('før kl. 13') dannet,
hvis der er sat kryds både ud for 'før
kl. 11' og ud for '11.00-13.00'.

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

245. Interview gennemført på følgende tidspunkt

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 58 1 Før kl. 11.00
0 0 0 2 Før kl. 13.00

10 10 102 3 11.00 - 13.00
0 0 0 4 11.00 - 14.00
5 5 51 5 13.00 - 14.00
0 0 0 6 13.00 - 15.00
9 10 99 7 14.00 - 15.00
0 0 0 8 14.00 - 16.00

12 13 131 9 15.00 - 16.00
0 0 1 10 15.00 - 17.00

15 16 158 11 16.00 - 17.00
0 0 2 12 16.00 - 18.00

17 17 175 13 17.00 - 18.00
0 0 1 14 17.00 - 19.00

12 13 129 15 18.00 - 19.00
0 0 1 16 18.00 - 20.00
7 8 79 17 19.00 - 20.00
0 0 0 18 Efter kl. 19.00
3 3 27 19 Efter kl. 20.00
4 45 99 Uoplyst

100 100 1059



Svarprocent: 96

V208 8212 INTERVIEW. DATO
Datoen indenfor måneden er kodet. 99 angiver uoplyst. Der gøres opmærksom på, at denne
variabel indeholder en fejlagtig kode
(61).

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

246-247. Dato

Double (0 decimaler)

Gyldige 1059
Manglende 0
Minimum 12
Maximum 61
Gennemsnit 18
Median 17
Standardafvigelse 4

V209 8212 INTERVIEW. MÅNED
Månedens nummer er kodet. 99 angiver uoplyst Der gøres opmærksom på, at denne variabel
indeholder en fejlagtig kode (03).

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

248. Måned

Double (0 decimaler)

Gyldige 1059
Manglende 0
Minimum 3
Maximum 6
Gennemsnit 6
Median 6
Standardafvigelse 0

V210 8212 DISTRIKTSNUMMER A
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

249-250. Urbanisering

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 145 1 Hovedstadsområdet,

København
16 16 170 2 Hovedstadsområdet,

Københavns forstæder
9 9 97 3 Provinsbyer med over

60.000 indbyggere
33 33 345 4 Andre provinsbyer
29 29 302 5 Landdistrikter

100 100 1059
Svarprocent: 100

V211 8212 DISTRIKTSNUMMER B
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

249-250. Geografisk placering

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 81 1 København, indre by
6 6 64 2 København, ydre by
5 5 49 3 København, nordlige

forstæder
11 11 121 4 København, sydlige og

vestlige forstæder
11 11 121 5 Sjælland iøvrigt,

provinsbyer
7 7 71 6 Sjælland iøvrigt,

landdistrikter
1 1 12 7 Lolland-Falster og

Bornholm, provinsbyer
2 2 18 8 Lolland-Falster og

Bornholm, landdistrikter



3 3 34 9 Odense
3 3 30 10 Fyn iøvrigt, provinsbyer
3 3 37 11 Fyn iøvrigt,

landdistrikter
4 4 44 12 Århus
7 7 75 13 Østjylland iøvrigt,

provinsbyer
7 7 76 14 Østjylland iøvrigt,

landdistrikter
1 1 9 15 Ålborg
4 4 41 16 Nordjylland iøvrigt,

provinsbyer
3 3 30 17 Nordjylland iøvrigt,

landdistrikter
2 2 22 18 Midt- og Vestjylland,

provinsbyer
3 3 27 19 Midt- og Vestjylland,

landdistrikter
5 5 54 20 Vest- og Sydjylland,

provinsbyer
4 4 43 21 Vest- og Sydjylland,

landdistrikter
100 100 1059

Svarprocent: 100

V212 8212 VÆGTVARIABEL
Respondent-vægtene er 8-cifrede (skal læses med 6 decimalpladser).

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

260-267. Respondentvægte.

Double (6 decimaler)

Gyldige 1059
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 4
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 1

V213 8212 PLAC. SOCIALDEM.
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1012-1023. Man taler ofte om partiernes placering i eller omkring centrum i dansk
politik, d.v.s. om partierne står til venstre el-
højre for centrum. (Vis kort 12A).
Jeg vil bede Dem se på dette kort, hvor 4 betegner centrum og 1 betegner det yderste
venstre
og 7 det yderste højre. I hvilket mellemrum på denne linie vil De anbringe
de politiske partier og hvor vil De anbringe Dem selv?
(Vis kort 13). De må gerne
anbringe flere partier i samme mellemrum, hvis De synes, det passer. Placering i
mellemrum nr.
Socialdemokratiet

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 17 1 Mellemrum nr. 1

(yderste venstre)
4 4 39 2 Mellemrum nr. 2

32 37 342 3 Mellemrum nr. 3
39 45 410 4 Mellemrum nr. 4

(centrum)
9 10 96 5 Mellemrum nr. 5
1 1 9 6 Mellemrum nr. 6
1 1 8 7 Mellemrum nr. 7

(yderste højre)
13 138 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 87

V214 8212 PLAC. RADIKALE
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1012-1023. Man taler ofte om partiernes placering i eller omkring centrum i dansk
politik, d.v.s. om partierne står til venstre el-
højre for centrum. (Vis kort 12A).
Jeg vil bede Dem se på dette kort, hvor 4 betegner centrum og 1 betegner det yderste
venstre
og 7 det yderste højre. I hvilket mellemrum på denne linie vil De anbringe
de politiske partier og hvor vil De anbringe Dem selv?
(Vis kort 13). De må gerne
anbringe flere partier i samme mellemrum, hvis De synes, det passer. Placering i
mellemrum nr.



Radikale

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 7 1 Mellemrum nr. 1

(yderste venstre)
2 3 23 2 Mellemrum nr. 2

10 13 108 3 Mellemrum nr. 3
34 42 361 4 Mellemrum nr. 4

(centrum)
29 36 307 5 Mellemrum nr. 5
4 4 38 6 Mellemrum nr. 6
1 2 13 7 Mellemrum nr. 7

(yderste højre)
0 1 8

19 201 9 Uoplyst
100 100 1059

Svarprocent: 81

V215 8212 PLAC. KONSERVATIVE
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1012-1023. Man taler ofte om partiernes placering i eller omkring centrum i dansk
politik, d.v.s. om partierne står til venstre el-
højre for centrum. (Vis kort 12A).
Jeg vil bede Dem se på dette kort, hvor 4 betegner centrum og 1 betegner det yderste
venstre
og 7 det yderste højre. I hvilket mellemrum på denne linie vil De anbringe
de politiske partier og hvor vil De anbringe Dem selv?
(Vis kort 13). De må gerne
anbringe flere partier i samme mellemrum, hvis De synes, det passer. Placering i
mellemrum nr.
Konservative

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 6 1 Mellemrum nr. 1

(yderste venstre)
1 1 9 2 Mellemrum nr. 2
2 2 16 3 Mellemrum nr. 3
2 2 16 4 Mellemrum nr. 4

(centrum)
7 9 79 5 Mellemrum nr. 5

39 47 418 6 Mellemrum nr. 6
33 39 345 7 Mellemrum nr. 7

(yderste højre)
16 170 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 84

V216 8212 PLAC. VENSTRE
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1012-1023. Man taler ofte om partiernes placering i eller omkring centrum i dansk
politik, d.v.s. om partierne står til venstre el-
højre for centrum. (Vis kort 12A).
Jeg vil bede Dem se på dette kort, hvor 4 betegner centrum og 1 betegner det yderste
venstre
og 7 det yderste højre. I hvilket mellemrum på denne linie vil De anbringe
de politiske partier og hvor vil De anbringe Dem selv?
(Vis kort 13). De må gerne
anbringe flere partier i samme mellemrum, hvis De synes, det passer. Placering i
mellemrum nr.
Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 25 1 Mellemrum nr. 1

(yderste venstre)
2 2 16 2 Mellemrum nr. 2
2 3 26 3 Mellemrum nr. 3
3 4 32 4 Mellemrum nr. 4

(centrum)
23 27 243 5 Mellemrum nr. 5
39 46 414 6 Mellemrum nr. 6
13 15 135 7 Mellemrum nr. 7

(yderste højre)
16 168 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 84

V217 8212 PLAC. RETSFORBUNDET
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1012-1023. Man taler ofte om partiernes placering i eller omkring centrum i dansk
politik, d.v.s. om partierne står til venstre el-
højre for centrum. (Vis kort 12A).
Jeg vil bede Dem se på dette kort, hvor 4 betegner centrum og 1 betegner det yderste
venstre
og 7 det yderste højre. I hvilket mellemrum på denne linie vil De anbringe
de politiske partier og hvor vil De anbringe Dem selv?



(Vis kort 13). De må gerne
anbringe flere partier i samme mellemrum, hvis De synes, det passer. Placering i
mellemrum nr.
Retsforbundet

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 16 1 Mellemrum nr. 1

(yderste venstre)
3 4 29 2 Mellemrum nr. 2

11 16 121 3 Mellemrum nr. 3
26 36 273 4 Mellemrum nr. 4

(centrum)
22 31 236 5 Mellemrum nr. 5
6 8 65 6 Mellemrum nr. 6
3 4 27 7 Mellemrum nr. 7

(yderste højre)
0 1 8

27 291 9 Uoplyst
100 100 1059

Svarprocent: 72

V218 8212 PLAC. KOMMUNISTER
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1012-1023. Man taler ofte om partiernes placering i eller omkring centrum i dansk
politik, d.v.s. om partierne står til venstre el-
højre for centrum. (Vis kort 12A).
Jeg vil bede Dem se på dette kort, hvor 4 betegner centrum og 1 betegner det yderste
venstre
og 7 det yderste højre. I hvilket mellemrum på denne linie vil De anbringe
de politiske partier og hvor vil De anbringe Dem selv?
(Vis kort 13). De må gerne
anbringe flere partier i samme mellemrum, hvis De synes, det passer. Placering i
mellemrum nr.
Kommunister

% MD% Antal Kode Kategori
61 75 651 1 Mellemrum nr. 1

(yderste venstre)
16 19 166 2 Mellemrum nr. 2
1 1 13 3 Mellemrum nr. 3
0 1 5 4 Mellemrum nr. 4

(centrum)
0 1 5 5 Mellemrum nr. 5
1 1 7 6 Mellemrum nr. 6
2 2 21 7 Mellemrum nr. 7

(yderste højre)
18 191 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 82

V219 8212 PLAC. SOC. FOLKEP.
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1012-1023. Man taler ofte om partiernes placering i eller omkring centrum i dansk
politik, d.v.s. om partierne står til venstre el-
højre for centrum. (Vis kort 12A).
Jeg vil bede Dem se på dette kort, hvor 4 betegner centrum og 1 betegner det yderste
venstre
og 7 det yderste højre. I hvilket mellemrum på denne linie vil De anbringe
de politiske partier og hvor vil De anbringe Dem selv?
(Vis kort 13). De må gerne
anbringe flere partier i samme mellemrum, hvis De synes, det passer. Placering i
mellemrum nr.
Socialistisk Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
18 21 188 1 Mellemrum nr. 1

(yderste venstre)
42 51 442 2 Mellemrum nr. 2
18 21 187 3 Mellemrum nr. 3
2 2 19 4 Mellemrum nr. 4

(centrum)
1 1 10 5 Mellemrum nr. 5
1 1 11 6 Mellemrum nr. 6
2 2 18 7 Mellemrum nr. 7

(yderste højre)
17 184 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 83

V220 8212 PLAC. FREMSK.PARTI
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1012-1023. Man taler ofte om partiernes placering i eller omkring centrum i dansk
politik, d.v.s. om partierne står til venstre el-
højre for centrum. (Vis kort 12A).
Jeg vil bede Dem se på dette kort, hvor 4 betegner centrum og 1 betegner det yderste
venstre



og 7 det yderste højre. I hvilket mellemrum på denne linie vil De anbringe
de politiske partier og hvor vil De anbringe Dem selv?
(Vis kort 13). De må gerne
anbringe flere partier i samme mellemrum, hvis De synes, det passer. Placering i
mellemrum nr.
Fremskridtspartiet

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 16 1 Mellemrum nr. 1

(yderste venstre)
1 1 12 2 Mellemrum nr. 2
1 2 15 3 Mellemrum nr. 3
4 5 40 4 Mellemrum nr. 4

(centrum)
5 7 56 5 Mellemrum nr. 5

11 13 113 6 Mellemrum nr. 6
57 71 608 7 Mellemrum nr. 7

(yderste højre)
0 1 8

19 198 9 Uoplyst
100 100 1059

Svarprocent: 81

V221 8212 PLAC. KRISTELIGT F.
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1012-1023. Man taler ofte om partiernes placering i eller omkring centrum i dansk
politik, d.v.s. om partierne står til venstre el-
højre for centrum. (Vis kort 12A).
Jeg vil bede Dem se på dette kort, hvor 4 betegner centrum og 1 betegner det yderste
venstre
og 7 det yderste højre. I hvilket mellemrum på denne linie vil De anbringe
de politiske partier og hvor vil De anbringe Dem selv?
(Vis kort 13). De må gerne
anbringe flere partier i samme mellemrum, hvis De synes, det passer. Placering i
mellemrum nr.
Kristeligt Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 14 1 Mellemrum nr. 1

(yderste venstre)
1 1 10 2 Mellemrum nr. 2
3 3 27 3 Mellemrum nr. 3

13 16 138 4 Mellemrum nr. 4
(centrum)

32 40 339 5 Mellemrum nr. 5
22 28 235 6 Mellemrum nr. 6
8 10 89 7 Mellemrum nr. 7

(yderste højre)
20 207 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 80

V222 8212 PLAC. VENSTRESOC.
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1012-1023. Man taler ofte om partiernes placering i eller omkring centrum i dansk
politik, d.v.s. om partierne står til venstre el-
højre for centrum. (Vis kort 12A).
Jeg vil bede Dem se på dette kort, hvor 4 betegner centrum og 1 betegner det yderste
venstre
og 7 det yderste højre. I hvilket mellemrum på denne linie vil De anbringe
de politiske partier og hvor vil De anbringe Dem selv?
(Vis kort 13). De må gerne
anbringe flere partier i samme mellemrum, hvis De synes, det passer. Placering i
mellemrum nr.
Venstresocialisterne

% MD% Antal Kode Kategori
55 67 582 1 Mellemrum nr. 1

(yderste venstre)
20 24 210 2 Mellemrum nr. 2
3 3 30 3 Mellemrum nr. 3
1 1 11 4 Mellemrum nr. 4

(centrum)
2 2 19 5 Mellemrum nr. 5
1 1 11 6 Mellemrum nr. 6
1 1 8 7 Mellemrum nr. 7

(yderste højre)
18 188 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 82

V223 8212 PLAC. CENTRUMS-DEM.
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1012-1023. Man taler ofte om partiernes placering i eller omkring centrum i dansk
politik, d.v.s. om partierne står til venstre el-



højre for centrum. (Vis kort 12A).
Jeg vil bede Dem se på dette kort, hvor 4 betegner centrum og 1 betegner det yderste
venstre
og 7 det yderste højre. I hvilket mellemrum på denne linie vil De anbringe
de politiske partier og hvor vil De anbringe Dem selv?
(Vis kort 13). De må gerne
anbringe flere partier i samme mellemrum, hvis De synes, det passer. Placering i
mellemrum nr.
Centrum-Demokraterne

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 6 1 Mellemrum nr. 1

(yderste venstre)
1 1 9 2 Mellemrum nr. 2
3 4 35 3 Mellemrum nr. 3

27 33 287 4 Mellemrum nr. 4
(centrum)

31 38 331 5 Mellemrum nr. 5
16 19 165 6 Mellemrum nr. 6
4 4 38 7 Mellemrum nr. 7

(yderste højre)
18 188 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 82

V224 8212 PLAC. SVARPERS SELV
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1012-1023. Man taler ofte om partiernes placering i eller omkring centrum i dansk
politik, d.v.s. om partierne står til venstre el-
højre for centrum. (Vis kort 12A).
Jeg vil bede Dem se på dette kort, hvor 4 betegner centrum og 1 betegner det yderste
venstre
og 7 det yderste højre. I hvilket mellemrum på denne linie vil De anbringe
de politiske partier og hvor vil De anbringe Dem selv?
(Vis kort 13). De må gerne
anbringe flere partier i samme mellemrum, hvis De synes, det passer. Placering i
mellemrum nr.
Svarpersonen selv

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 33 1 Mellemrum nr. 1

(yderste venstre)
7 8 70 2 Mellemrum nr. 2

12 15 125 3 Mellemrum nr. 3
26 32 271 4 Mellemrum nr. 4

(centrum)
16 19 166 5 Mellemrum nr. 5
12 14 122 6 Mellemrum nr. 6
6 8 65 7 Mellemrum nr. 7

(yderste højre)
0 1 8

19 206 9 Uoplyst
100 100 1059

Svarprocent: 80

V225 8212 PÅKLÆDN. V. BADNING
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1024. Det er blevet stedse mere almindeligt ved strandbadning ikke at bruge badetøj
eller for kvindernes vedkommende eventuelt
at bade uden overdel, hvis de har en todelt
badedragt. Når De bader fra stranden, bader De da uden badetøj - (Hvis kvinder:) -
eventuelt uden overdel?

% MD% Antal Kode Kategori
77 85 817 1 Med badetøj
4 4 38 2 Uden badetøj
7 7 72 3 Uden overdel
4 4 38 4 Forskelligt
0 2 8
9 92 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 91

V226 8212 NØGENBADNING
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1025. Tidligere kunne man kun nøgenbade på afgrænsede dele af stranden, medens det
nu er almindeligt overalt. Synes De dette
er en god og rigtig udvikling eller synes
De det er en forkert udvikling?

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 346 1 Rigtig udvikling
46 47 489 2 Forkert udvikling
20 20 212 3 Ved ikke



0 2 8
1 10 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 99

V227 8212 NØGENB. FRIGØRELSE
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1026-1027. Hvorfor tror De stedse flere mennesker foretrækker at bade uden badetøj?
Frigørelse

% MD% Antal Kode Kategori
83 84 882 0 Ikke nævnt
16 16 172 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V228 8212 NØGENB. DEMONSTRAT.
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1026-1027. Hvorfor tror De stedse flere mennesker foretrækker at bade uden badetøj?
Demonstration

% MD% Antal Kode Kategori
83 84 882 0 Ikke nævnt
16 16 172 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V229 8212 NØGENB. BEHAGELIGT
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1026-1027. Hvorfor tror De stedse flere mennesker foretrækker at bade uden badetøj?
Behageligt/rart

% MD% Antal Kode Kategori
82 82 868 0 Ikke nævnt
18 18 186 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V230 8212 NØGENB. SOLBRÆNDTH.
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1026-1027. Hvorfor tror De stedse flere mennesker foretrækker at bade uden badetøj?
Bedre solbrændt

% MD% Antal Kode Kategori
93 94 987 0 Ikke nævnt
6 6 67 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V231 8212 NØGENB. EKSHIBIT.
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1026-1027. Hvorfor tror De stedse flere mennesker foretrækker at bade uden badetøj?
Beskuelse/ekshibitionisme

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 995 0 Ikke nævnt
6 6 59 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1059



Svarprocent: 100

V232 8212 NØGENB. BADETØJ UBE
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1026-1027. Hvorfor tror De stedse flere mennesker foretrækker at bade uden badetøj?
Badetøj ubehageligt/ej behageligt

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1006 0 Ikke nævnt
5 5 48 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V233 8212 NØGENB. NATURLIGT
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1026-1027. Hvorfor tror De stedse flere mennesker foretrækker at bade uden badetøj?
Naturligt

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1006 0 Ikke nævnt
5 5 48 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V234 8212 NØGENB. HÆMN.LØSH.
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1026-1027. Hvorfor tror De stedse flere mennesker foretrækker at bade uden badetøj?
Hæmningsløse/misforstået frihed

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1001 0 Ikke nævnt
5 5 53 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V235 8212 NØGENB. MODE
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1026-1027. Hvorfor tror De stedse flere mennesker foretrækker at bade uden badetøj?
Mode/moderne/in

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 971 0 Ikke nævnt
8 8 83 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V236 8212 NØGENB. VED IKKE
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1026-1027. Hvorfor tror De stedse flere mennesker foretrækker at bade uden badetøj?
Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
70 70 743 0 Ikke nævnt
29 30 311 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V237 8212 NØGENB. ANDET
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI



1026-1027. Hvorfor tror De stedse flere mennesker foretrækker at bade uden badetøj?
Andet

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 1030 0 Ikke nævnt
2 2 24 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V238 8212 OPHOLD PÅ FYN
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1028-1032. Hvor længe siden er det De sidst opholdt Dem (Mindst en overnatning) På
Fyn

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 45 1 Mindre end 1 måned

siden
7 8 74 2 1-6 måneder siden
5 6 54 3 6-12 måneder siden

20 23 211 4 1-5 år siden
10 12 109 5 5-10 år siden
17 19 182 6 Over 10 år siden
22 24 229 7 Aldrig været der
3 3 32 8 Husker ikke
0 1 88

12 122 99 Uoplyst
100 100 1059

Svarprocent: 88

V239 8212 OPHOLD I JYLLAND
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1028-1032. Hvor længe siden er det De sidst opholdt Dem (Mindst en overnatning) I
Jylland

% MD% Antal Kode Kategori
7 11 78 1 Mindre end 1 måned

siden
11 17 120 2 1-6 måneder siden
11 16 112 3 6-12 måneder siden
16 24 166 4 1-5 år siden
7 11 75 5 5-10 år siden
8 13 89 6 Over 10 år siden
3 5 36 7 Aldrig været der
1 2 13 8 Husker ikke

35 370 99 Uoplyst
100 100 1059

Svarprocent: 65

V240 8212 OPH. SJ./LOLL.-FALS
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1028-1032. Hvor længe siden er det De sidst opholdt Dem (Mindst en overnatning) På
Sjælland/Lolland-Falster

% MD% Antal Kode Kategori
9 11 93 1 Mindre end 1 måned

siden
9 11 96 2 1-6 måneder siden
9 12 99 3 6-12 måneder siden

18 22 188 4 1-5 år siden
6 8 67 5 5-10 år siden
9 11 96 6 Over 10 år siden

15 19 159 7 Aldrig været der
4 5 40 8 Husker ikke

21 221 99 Uoplyst
100 100 1059

Svarprocent: 79



V241 8212 OPH. I HOVEDSTADEN
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1028-1032. Hvor længe siden er det De sidst opholdt Dem (Mindst en overnatning) I
hovedstaden

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 71 1 Mindre end 1 måned

siden
8 10 86 2 1-6 måneder siden
7 8 69 3 6-12 måneder siden

15 19 155 4 1-5 år siden
8 10 85 5 5-10 år siden

14 19 153 6 Over 10 år siden
15 20 161 7 Aldrig været der
4 5 40 8 Husker ikke

23 239 99 Uoplyst
100 100 1059

Svarprocent: 77

V242 8212 OPHOLD PÅ BORNHOLM
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1028-1032. Hvor længe siden er det De sidst opholdt Dem (Mindst en overnatning) På
Bornholm

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Mindre end 1 måned

siden
1 1 11 2 1-6 måneder siden
2 2 24 3 6-12 måneder siden

11 12 119 4 1-5 år siden
10 10 107 5 5-10 år siden
25 26 268 6 Over 10 år siden
44 45 467 7 Aldrig været der
3 3 28 8 Husker ikke
3 32 99 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 97

V243 8212 OPHOLD I UDLANDET
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1033. Hvor længe siden er det De sidst har opholdt Dem i udlandet?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 76 1 Mindre end 1 måned

siden
12 12 126 2 1-6 måneder siden
18 18 186 3 6-12 måneder siden
30 30 319 4 1-5 år siden
11 11 121 5 5-10 år siden
8 8 88 6 Over 10 år siden

12 12 132 7 Aldrig været der
1 1 8 8 Husker ikke
0 1 88
0 2 99 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 100

V244 8212 VOLDT.SAGER POLITI
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1034. Man har den senere tid talt meget om kvindernes retsstilling i forbindelse med
voldtægtsforbrydelser. Dels har man
påpeget, at det kan være meget pinefuldt for en
kvinde, der er blevet voldtaget, at skulle igennem meget detaillerede afhøringer
under
politiets opklaringsarbejde, og dels har man anført at politiet gennemgående er skeptiske
overfor kvinder, der anmelder
voldtægt og ofte lader tvivlen komme manden til gode.
Hvad er Deres opfattelse, mener De, det er rigtigt, at politiet ikke er
tilstrækkeligt
objektive og upartiske eller tror De kritikken skyldes, at netop disse sager kan være
meget vanskelige at behandle?

% MD% Antal Kode Kategori
37 38 397 1 Kritikken berettiget
42 43 445 2 Kritikken ikke berettiget
19 19 203 3 Ved ikke



0 2 8
1 12 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 99

V245 8212 VOLDT.SAGER DOMST.
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1035. Tror De domstolene, der jo oftest består af mænd, pådømmer disse sager helt
upartiske eller tror De domstolene måske
ubevidst eller på grund af vanetænkning faktisk
tager parti?

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 432 1 Er upartiske
35 35 374 2 Tager faktisk parti
24 24 249 3 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 100

V246 8212 VOLDT. MANDS USKYLD
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1036. Det anføres ofte, og som undskyldning for manden, at man kan være i tvivl om,
hvorvidt kvindens modstand er alvorligt
ment eller blot på skrømt. Mener De gennemgående,
at dette helt eller delvist kan undskylde manden?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 232 1 Ja, kan undskylde
59 60 625 2 Nej, kan ikke undskylde
18 18 188 3 Ved ikke
1 14 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 99

V247 8212 VOLDTÆGT TV-UDS.
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1037. Så De den ene eller begge udsendelser af Retten er sat om voldtægt?

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 466 1 Nej - gå til spm. 1040
21 21 222 2 Ja, en
34 34 359 3 Ja, begge
1 1 8 4 Husker ikke - gå til

spm. 1040
0 1 8
0 3 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 100

V248 8212 UNDERHOLDNINSGVÆRDI
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1038. Hvorledes synes De denne udsendelse var som underholdning betragtet, synes De
den var meget god, god eller ikke god?

% MD% Antal Kode Kategori
14 24 145 1 Meget god
26 47 278 2 God
10 18 109 3 Ikke god
6 10 61 4 Ved ikke

44 466 9 Uoplyst
100 100 1059

Svarprocent: 56

V249 8212 MANDEN DØMMES/FRIK.
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1039. Mener De manden skulle dømmes eller frikendes?

% MD% Antal Kode Kategori
18 31 188 1 Dømmes



23 40 240 2 Frikendes
17 29 176 3 Ved ikke
43 455 9 Uoplyst

100 100 1059

Svarprocent: 57

V250 8212 SVARPERS. TAGE PÅ
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1040. De fleste mennesker har større eller mindre problemer med vægten, ikke mindst
når de kommer op i årene og mange gør
måske problemet større end det er. Man hører
ofte om nogle mennesker, der er så heldige, at de kan spise og drikke som de har
lyst
til uden at det kan ses på dem, medens andre er så uheldige, at de næsten ingen ting
kan røre uden at tage på. På denne
skala fra 1 til 7 betegner 1, dem der kan spise
alt uden at tage på og 7 betegner dem, der ingenting kan røre uden at tage på.
Hvor
på denne skala fra 1 - 7 vil De anbringe Dem selv? (Vis kort 14)

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 353 1 1
13 13 134 2 2
12 12 127 3 3
15 16 164 4 4
8 9 90 5 5
6 6 68 6 6

10 10 104 7 7
2 2 16 8 Ved ikke
0 3 99 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 100

V251 8212 SVARPERS. HOLD VÆGT
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1041. Denne skala, der også går fra 1 til 7 betegner hvor besværligt det er at holde
vægten, og 1 betyder, at det overhovedet
ikke er noget problem, medens 7 betegner,
at det er umuligt. Hvor besværligt vil De sige det er, hvis De skal benytte denne
skala? (Vis kort 15).

% MD% Antal Kode Kategori
38 38 398 1 1
15 16 164 2 2
11 11 113 3 3
12 12 130 4 4
8 8 80 5 5
5 5 57 6 6
8 8 81 7 7
2 2 24 8 Ved ikke
1 12 99 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 99

V252 8212 SVARPERS. BYGN.TYPE
SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

1042. Svarpersonens type: (Se instruktion!)

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 104 1 Meget spinkel
29 30 310 2 Slank
38 39 407 3 Normal
19 19 198 4 Forholdsvis kraftig
3 3 30 5 Meget kraftig
1 10 9 Uoplyst

100 100 1059
Svarprocent: 99

Instrumentering

Hovedsekvens

Main Sequence



V3: Omnibus nummer
V4: DDA Sekvensnummer
V5: 103-106: Skemanummer
V6: 109. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Bilen
V7: 109. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Bo Bedre
V8: 109. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Bådnyt/Båden i dag
V9: 109. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Camping
V10: 109. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Det Bedste
V11: 109. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Gør-det-selv
V12: 109. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Hi-Fi & Elektronik
V13: 109. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Management
V14: 109. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Måneds Børsen
V15: 109. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Penge og Privatøkonomi
V16: 110. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Samvirke
V17: 110. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Ung Nu
V18: 110. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Vi Unge
V19: 110. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Alt om Sport
V20: 110. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Sejl og Motor
V21: 110. Månedsblade læst indenfor de sidste fire uger. Ingen af disse læst
V22: 111. 14-dages blade læst indenfor de sidste 14 dage. Motor
V23: 111. 14-dages blade læst indenfor de sidste 14 dage. Mit Livs Novelle
V24: 111. 14-dages blade læst indenfor de sidste 14 dage. Ingen af disse 14-dages blade
læst
V25: 112. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Alt for damerne
V26: 112. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Anders And & Co.
V27: 112. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Billed Bladet
V28: 112. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Familie Journalen
V29: 112. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Femina
V30: 112. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Hendes Verden
V31: 112. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Stor-Hjemmet
V32: 112. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Rapport
V33: 112. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Se og Hør
V34: 112. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Søndags-B.T.
V35: 113. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Ude og Hjemme
V36: 113. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Landbrugsmagasinet
V37: 113. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Landsbladet
V38: 113. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Tipsbladet
V39: 113. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Romanbladet
V40: 113. Ugeblade læst indenfor de sidste syv dage. Ingen af disse ugeblade læst
V41: 114. Søndagsaviser læst indenfor de sidste syv dage. Aktuelt
V42: 114. Søndagsaviser læst indenfor de sidste syv dage. Berlingske Tidende
V43: 114. Søndagsaviser læst indenfor de sidste syv dage. Frederiksborg Amts Avis
V44: 114. Søndagsaviser læst indenfor de sidste syv dage. Jydske Tidende
V45: 114. Søndagsaviser læst indenfor de sidste syv dage. Jyllands-posten
V46: 114. Søndagsaviser læst indenfor de sidste syv dage. Morgenposten
V47: 114. Søndagsaviser læst indenfor de sidste syv dage. Politiken
V48: 114. Søndagsaviser læst indenfor de sidste syv dage. Vendsyssel Tidende
V49: 114. Søndagsaviser læst indenfor de sidste syv dage. Aalborg Stiftstidende
V50: 114. Søndagsaviser læst indenfor de sidste syv dage. Aarhuus Stiftstidende
V51: 115. Søndagsaviser læst indenfor de sidste syv dage. syv dage. Ingen af disse søndagsaviser
læst
V52: 116. Har De indenfor de sidste syv dage læst eller set i Weekendavisen, uanset hvor?
(Vis kort E)
V53: 117. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Aktuelt
V54: 117. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Berlingske Tidende
V55: 117. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Politiken
V56: 117. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). B.T.
V57: 117. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Ekstra Bladet
V58: 117. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Børsen
V59: 117. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Information
V60: 117. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Kristeligt Dagblad
V61: 117. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Land og Folk
V62: 117. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Socialistisk Dagblad
V63: 118. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Frederiksborg
Amts Avis
V64: 118. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Fyens Stiftstidende
V65: 118. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Jydske Tidende
V66: 118. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Jyllands-Posten
V67: 118. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Vestkysten
V68: 118. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Aarhuus Stiftstidende
V69: 118. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Aalborg Stiftstidende
V70: 119. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Aftenavisen Roskilde
Tidende
V71: 119. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Bornholmeren
V72: 119. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Bornholms Tidende
V73: 119. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Dagbladet (Ringsted)
V74: 119. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Fyns Amts Avis
V75: 119. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Helsingør Dagblad
V76: 119. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Holbæk Amts Venstreblad
V77: 119. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Kerteminde Avis
V78: 119. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Lolland-Falsters
Folketidende
V79: 119. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Ny Dag
V80: 120. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Næstved Tidende
V81: 120. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Sjællands Tidende/Kalundborg
Folkeblad
V82: 121. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Amtsavisen
V83: 121. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Demokraten



V84: 121. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Fjerritslev Avis
V85: 121. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Fredericia Dagblad
V86: 121. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Frederikshavn
Avis
V87: 121. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Herning Folkeblad
V88: 121. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Holstebro Dagblad
V89: 121. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Horsens Folkeblad
V90: 121. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Kolding Folkeblad
V91: 121. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Løgstør Avis
V92: 122. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Midtjyllands Avis
V93: 122. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Morsø Folkeblad
V94: 122. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Ringkjøbings Amts
Dagblad
V95: 122. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Skagen Avis
V96: 122. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Skive Folkeblad
V97: 122. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Thisted Dagblad
V98: 122. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Vejle Amts Folkeblad
V99: 122. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Vensyssel Tidende
V100: 122. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Viborg Stifts
Folkeblad
V101: 122. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags). Anden avis
V102: 123. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags) Ingen hverdagsaviser
læst
V103: 124. Læsning af Erhvervs-bladet
V104: 124. Læsning af Licitationen
V105: 124. Ingen af disse blade læst
V106: 125. Læsning af Boligen
V107: 125. Læsning af Helse
V108: 125. Læsning af Ide-Nyt til villaer og rækkehuse
V109: 125. Læsning af Ide-Nyt til lejligheder
V110: 125. Læsning af Ide-Nyt til jordbrug
V111: 125. Ingen af disse blade læst
V112: 126. Læsning af A la Carte
V113: 126. Læsning af Bolig Revy
V114: 126. Læsning af Eva
V115: 126. Læsning af Skønne Hjem
V116: 126. Ingen af disse blade læst
V117: 127. Læsning af Mad og Gæster
V118: 127. Læsning af Mad for Alle
V119: 127. Læsning af Spis og Drik
V120: 127. Læsning af Spisekrogen
V121: 127. Ingen af disse tillæg læst
V122: 128. Hver uge udsender Berlingske Tidende et særligt bladtillæg, der hedder Boligen.
Har De læst i eller set Boligen
indenfor de sidste syv dage - uanset hvor? (Vis kort
L)
V123: 129. Har De været i biografen inden for de sidste.....?
V124: 130. Har De kørt med bus eller rutebil - dog ikke turistbus - indenfor de sidste ....?
V125: 131. Information om indkøb af dagligvarer. Lokalt dagblad
V126: 131. Information om indkøb af dagligvarer. Andet dagblad (landsdækkende)
V127: 131. Information om indkøb af dagligvarer. Distriktsblad/lokal ugeavis
V128: 131. Information om indkøb af dagligvarer. Tryksager med tilbud, som kommer ind ad
brevsprækken
V129: 131. Information om indkøb af dagligvarer. Ugeblade/magasiner
V130: 131. Information om indkøb af dagligvarer. I selve forretningen
V131: 131. Information om indkøb af dagligvarer. Andet
V132: 131. Information om indkøb af dagligvarer. Køber ikke ind

Undersekvenser

==
V133: 132. Med hensyn til information fra Deres kommune, synes De så, De får tilstrækkelig,
for megen eller for lidt information?
V134: 133. Kommunal information om love og bestemmelser m.v. Gennem lokalt dagblad
V135: 133. Kommunal information om love og bestemmelser m.v. Gennem andet dagblad (landsdækkende)
V136: 133. Kommunal information om love og bestemmelser m.v. Gennem distriktsblad/ugeavis
V137: 133. Kommunal information om love og bestemmelser m.v. Gennem regional radio
V138: 133. Kommunal information om love og bestemmelser m.v. Gennem landsradioen
V139: 133. Kommunal information om love og bestemmelser m.v. Gennem tryksager, der udsendes
V140: 133. Kommunal information om love og bestemmelser m.v. Gennem borgermøder
V141: 133. Kommunal information om love og bestemmelser m.v. Gennem fjernsynet
V142: 133. Kommunal information om love og bestemmelser m.v. Gennem andet
V143: 133. Kommunal information om love og bestemmelser m.v. Ved ikke
V144: 138. (Kun Sjælland incl. hovedstaden - øvrige gå til side 3 (V145)) Har De kørt med
S-tog, kystbanen eller Nærumbanen
indenfor de sidste 24 timer, syv dage, 30 dage .....?
V145: 142. Køb af ugeblade. Alt for damerne
V146: 143. Køb af ugeblade. Anders And & Co.
V147: 144. Køb af ugeblade. Billed Bladet
V148: 145. Køb af ugeblade. Familie Journalen
V149: 146. Køb af ugeblade. Femina
V150: 147. Køb af ugeblade. Hendes Verden
V151: 148. Køb af ugeblade. Stor-Hjemmet
V152: 149. Køb af ugeblade. Rapport
V153: 150. Køb af ugeblade Se og Hør.
V154: 151. Køb af ugeblade. Søndags-B.T.
V155: 152. Køb af ugeblade. Ude og Hjemme



V156: 153. Køb af ugeblade. Tipsbladet
V157: 154. Køb af ugeblade. Romanbladet
V158: 309. Læsevaner: Distriktsblade. Læser lokale nyheder
V159: 309. Læsevaner: Distriktsblade. Læser læserbreve
V160: 309. Læsevaner: Distriktsblade. Læser andet redaktionelt stof (ikke annoncer)
V161: 309. Læsevaner: Distriktsblade. Læser tilbudsannoncer fra supermarkeder/købmandsforretninger
o.lign.
V162: 309. Læsevaner: Distriktsblade. Læser rubrikannoncer (køb og salg/stillinger, ejendomme
o.lign.)
V163: 309. Læsevaner: Distriktsblade. Læser annoncer med meddelelser fra kommunen
V164: 309. Læsevaner: Distriktsblade. Læser andre annoncer
V165: 309. Læsevaner: Distriktsblade. Blader kun igennem
V166: 309. Læsevaner: Distriktsblade. Modtager ikke distriktsblade
V167: 310. Hvor lang tid bruger De normalt på at læse et nummer af det distriktsblad De
modtager? Hvis De modtager mere end
et blad gælder spørgsmålet det blad De foretrækker.
(Vis kort Q)
V168: 209-210. Stemte De ved folketingsvalget den 8. december 1981? På hvilket parti?
V169: 211-212. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?
V170: 213. Har De i går røget...? Cigaretter
V171: 213. Har De i går røget...? Cerutter (uden spids)
V172: 213. Har De i går røget...? Cigarer
V173: 213. Har De i går røget...? Pibe
V174: 213. Har De i går røget...? Ikke røget i går
V175: 214. Antal personer i husstanden i alt:
V176: 215. Antal voksne i husstanden (15 år eller derover):
V177: 216. Antal børn i husstanden under 15 år:
V178: 217. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Børn under 2 år
V179: 217. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Børn 2 - 3 år
V180: 217. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Børn 4 - 6 år
V181: 217. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Børn 7 - 9 år
V182: 217. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Børn 10 - 12 år
V183: 217. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Børn 13 - 14 år
V184: 218. Boligens art:
V185: 219. Ejes boligen eller lejes boligen?
V186: 220. Svarpersonens stilling i husstanden:
V187: 221. Er der en husfader i husstanden?
V188: 222. Husfaders skoleuddannelse:
V189: 223. Husfader: Hvor mange års skolegang?
V190: 224-225. Husfaders stilling:
V191: 226. Er husfaderen for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed?
V192: 227. Husmoders erhverv:
V193: 228. Køn:
V194: 229. Alder:
V195: 230. Svarpersonens skoleuddannelse:
V196: 231. Hvor mange års skolegang?
V197: 232-233. Svarpersonens stilling:
V198: 234. Er De for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed?
V199: På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i.
Det drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. De
skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde. Og
på samme måde vil jeg gerne have det bogstav,
der passer, hvis De tænker på husstandens
samlede indtægt. 235-236. Svarpersonens nuværende indkomst: (Vis kort AA)
V200: På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i.
Det drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. De
skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde. Og
på samme måde vil jeg gerne have det bogstav,
der passer, hvis De tænker på husstandens
samlede indtægt. 237-238. Husstandens samlede nuværende indkomst: (Vis kort BB)
V201: 239. Nuværende civilstand:
V202: 240. Gallup gennemfører løbende mange forskellige undersøgelser. Må vi have lov til
at opbevare dette spørgeskema og
eventuelt komme tilbage ved en senere lejlighed og
interviewe Dem igen?
V203: 241. Postskema udleveret:
V204: 242. Interview gennemført ved:
V205: 243. Interview gennemført som:
V206: 244. Interview foretaget på følgende ugedag
V207: 245. Interview gennemført på følgende tidspunkt
V208: 246-247. Dato
V209: 248. Måned
V210: 249-250. Urbanisering
V211: 249-250. Geografisk placering
V212: 260-267. Respondentvægte.
V213: 1012-1023. Man taler ofte om partiernes placering i eller omkring centrum i dansk
politik, d.v.s. om partierne står til
venstre el- højre for centrum. (Vis kort 12A).
Jeg vil bede Dem se på dette kort, hvor 4 betegner centrum og 1 betegner det
yderste
venstre og 7 det yderste højre. I hvilket mellemrum på denne linie vil De anbringe
de politiske partier og hvor vil De
anbringe Dem selv? (Vis kort 13). De må gerne
anbringe flere partier i samme mellemrum, hvis De synes, det passer. Placering i
mellemrum nr. Socialdemokratiet
V214: 1012-1023. Man taler ofte om partiernes placering i eller omkring centrum i dansk
politik, d.v.s. om partierne står til
venstre el- højre for centrum. (Vis kort 12A).
Jeg vil bede Dem se på dette kort, hvor 4 betegner centrum og 1 betegner det
yderste
venstre og 7 det yderste højre. I hvilket mellemrum på denne linie vil De anbringe
de politiske partier og hvor vil De
anbringe Dem selv? (Vis kort 13). De må gerne
anbringe flere partier i samme mellemrum, hvis De synes, det passer. Placering i
mellemrum nr. Radikale
V215: 1012-1023. Man taler ofte om partiernes placering i eller omkring centrum i dansk
politik, d.v.s. om partierne står til
venstre el- højre for centrum. (Vis kort 12A).
Jeg vil bede Dem se på dette kort, hvor 4 betegner centrum og 1 betegner det
yderste
venstre og 7 det yderste højre. I hvilket mellemrum på denne linie vil De anbringe
de politiske partier og hvor vil De
anbringe Dem selv? (Vis kort 13). De må gerne
anbringe flere partier i samme mellemrum, hvis De synes, det passer. Placering i
mellemrum nr. Konservative
V216: 1012-1023. Man taler ofte om partiernes placering i eller omkring centrum i dansk
politik, d.v.s. om partierne står til



venstre el- højre for centrum. (Vis kort 12A).
Jeg vil bede Dem se på dette kort, hvor 4 betegner centrum og 1 betegner det
yderste
venstre og 7 det yderste højre. I hvilket mellemrum på denne linie vil De anbringe
de politiske partier og hvor vil De
anbringe Dem selv? (Vis kort 13). De må gerne
anbringe flere partier i samme mellemrum, hvis De synes, det passer. Placering i
mellemrum nr. Venstre
V217: 1012-1023. Man taler ofte om partiernes placering i eller omkring centrum i dansk
politik, d.v.s. om partierne står til
venstre el- højre for centrum. (Vis kort 12A).
Jeg vil bede Dem se på dette kort, hvor 4 betegner centrum og 1 betegner det
yderste
venstre og 7 det yderste højre. I hvilket mellemrum på denne linie vil De anbringe
de politiske partier og hvor vil De
anbringe Dem selv? (Vis kort 13). De må gerne
anbringe flere partier i samme mellemrum, hvis De synes, det passer. Placering i
mellemrum nr. Retsforbundet
V218: 1012-1023. Man taler ofte om partiernes placering i eller omkring centrum i dansk
politik, d.v.s. om partierne står til
venstre el- højre for centrum. (Vis kort 12A).
Jeg vil bede Dem se på dette kort, hvor 4 betegner centrum og 1 betegner det
yderste
venstre og 7 det yderste højre. I hvilket mellemrum på denne linie vil De anbringe
de politiske partier og hvor vil De
anbringe Dem selv? (Vis kort 13). De må gerne
anbringe flere partier i samme mellemrum, hvis De synes, det passer. Placering i
mellemrum nr. Kommunister
V219: 1012-1023. Man taler ofte om partiernes placering i eller omkring centrum i dansk
politik, d.v.s. om partierne står til
venstre el- højre for centrum. (Vis kort 12A).
Jeg vil bede Dem se på dette kort, hvor 4 betegner centrum og 1 betegner det
yderste
venstre og 7 det yderste højre. I hvilket mellemrum på denne linie vil De anbringe
de politiske partier og hvor vil De
anbringe Dem selv? (Vis kort 13). De må gerne
anbringe flere partier i samme mellemrum, hvis De synes, det passer. Placering i
mellemrum nr. Socialistisk Folkeparti
V220: 1012-1023. Man taler ofte om partiernes placering i eller omkring centrum i dansk
politik, d.v.s. om partierne står til
venstre el- højre for centrum. (Vis kort 12A).
Jeg vil bede Dem se på dette kort, hvor 4 betegner centrum og 1 betegner det
yderste
venstre og 7 det yderste højre. I hvilket mellemrum på denne linie vil De anbringe
de politiske partier og hvor vil De
anbringe Dem selv? (Vis kort 13). De må gerne
anbringe flere partier i samme mellemrum, hvis De synes, det passer. Placering i
mellemrum nr. Fremskridtspartiet
V221: 1012-1023. Man taler ofte om partiernes placering i eller omkring centrum i dansk
politik, d.v.s. om partierne står til
venstre el- højre for centrum. (Vis kort 12A).
Jeg vil bede Dem se på dette kort, hvor 4 betegner centrum og 1 betegner det
yderste
venstre og 7 det yderste højre. I hvilket mellemrum på denne linie vil De anbringe
de politiske partier og hvor vil De
anbringe Dem selv? (Vis kort 13). De må gerne
anbringe flere partier i samme mellemrum, hvis De synes, det passer. Placering i
mellemrum nr. Kristeligt Folkeparti
V222: 1012-1023. Man taler ofte om partiernes placering i eller omkring centrum i dansk
politik, d.v.s. om partierne står til
venstre el- højre for centrum. (Vis kort 12A).
Jeg vil bede Dem se på dette kort, hvor 4 betegner centrum og 1 betegner det
yderste
venstre og 7 det yderste højre. I hvilket mellemrum på denne linie vil De anbringe
de politiske partier og hvor vil De
anbringe Dem selv? (Vis kort 13). De må gerne
anbringe flere partier i samme mellemrum, hvis De synes, det passer. Placering i
mellemrum nr. Venstresocialisterne
V223: 1012-1023. Man taler ofte om partiernes placering i eller omkring centrum i dansk
politik, d.v.s. om partierne står til
venstre el- højre for centrum. (Vis kort 12A).
Jeg vil bede Dem se på dette kort, hvor 4 betegner centrum og 1 betegner det
yderste
venstre og 7 det yderste højre. I hvilket mellemrum på denne linie vil De anbringe
de politiske partier og hvor vil De
anbringe Dem selv? (Vis kort 13). De må gerne
anbringe flere partier i samme mellemrum, hvis De synes, det passer. Placering i
mellemrum nr. Centrum-Demokraterne
V224: 1012-1023. Man taler ofte om partiernes placering i eller omkring centrum i dansk
politik, d.v.s. om partierne står til
venstre el- højre for centrum. (Vis kort 12A).
Jeg vil bede Dem se på dette kort, hvor 4 betegner centrum og 1 betegner det
yderste
venstre og 7 det yderste højre. I hvilket mellemrum på denne linie vil De anbringe
de politiske partier og hvor vil De
anbringe Dem selv? (Vis kort 13). De må gerne
anbringe flere partier i samme mellemrum, hvis De synes, det passer. Placering i
mellemrum nr. Svarpersonen selv
V225: 1024. Det er blevet stedse mere almindeligt ved strandbadning ikke at bruge badetøj
eller for kvindernes vedkommende
eventuelt at bade uden overdel, hvis de har en todelt
badedragt. Når De bader fra stranden, bader De da uden badetøj - (Hvis
kvinder:) -
eventuelt uden overdel?
V226: 1025. Tidligere kunne man kun nøgenbade på afgrænsede dele af stranden, medens det
nu er almindeligt overalt. Synes De
dette er en god og rigtig udvikling eller synes
De det er en forkert udvikling?
V227: 1026-1027. Hvorfor tror De stedse flere mennesker foretrækker at bade uden badetøj?
Frigørelse
V228: 1026-1027. Hvorfor tror De stedse flere mennesker foretrækker at bade uden badetøj?
Demonstration
V229: 1026-1027. Hvorfor tror De stedse flere mennesker foretrækker at bade uden badetøj?
Behageligt/rart
V230: 1026-1027. Hvorfor tror De stedse flere mennesker foretrækker at bade uden badetøj?
Bedre solbrændt
V231: 1026-1027. Hvorfor tror De stedse flere mennesker foretrækker at bade uden badetøj?
Beskuelse/ekshibitionisme
V232: 1026-1027. Hvorfor tror De stedse flere mennesker foretrækker at bade uden badetøj?
Badetøj ubehageligt/ej behageligt
V233: 1026-1027. Hvorfor tror De stedse flere mennesker foretrækker at bade uden badetøj?
Naturligt
V234: 1026-1027. Hvorfor tror De stedse flere mennesker foretrækker at bade uden badetøj?
Hæmningsløse/misforstået frihed
V235: 1026-1027. Hvorfor tror De stedse flere mennesker foretrækker at bade uden badetøj?
Mode/moderne/in
V236: 1026-1027. Hvorfor tror De stedse flere mennesker foretrækker at bade uden badetøj?
Ved ikke
V237: 1026-1027. Hvorfor tror De stedse flere mennesker foretrækker at bade uden badetøj?
Andet
V238: 1028-1032. Hvor længe siden er det De sidst opholdt Dem (Mindst en overnatning) På
Fyn
V239: 1028-1032. Hvor længe siden er det De sidst opholdt Dem (Mindst en overnatning) I
Jylland
V240: 1028-1032. Hvor længe siden er det De sidst opholdt Dem (Mindst en overnatning) På
Sjælland/Lolland-Falster
V241: 1028-1032. Hvor længe siden er det De sidst opholdt Dem (Mindst en overnatning) I
hovedstaden
V242: 1028-1032. Hvor længe siden er det De sidst opholdt Dem (Mindst en overnatning) På
Bornholm
V243: 1033. Hvor længe siden er det De sidst har opholdt Dem i udlandet?
V244: 1034. Man har den senere tid talt meget om kvindernes retsstilling i forbindelse med
voldtægtsforbrydelser. Dels har man
påpeget, at det kan være meget pinefuldt for en
kvinde, der er blevet voldtaget, at skulle igennem meget detaillerede afhøringer
under
politiets opklaringsarbejde, og dels har man anført at politiet gennemgående er skeptiske
overfor kvinder, der anmelder
voldtægt og ofte lader tvivlen komme manden til gode.
Hvad er Deres opfattelse, mener De, det er rigtigt, at politiet ikke er
tilstrækkeligt
objektive og upartiske eller tror De kritikken skyldes, at netop disse sager kan være
meget vanskelige at behandle?
V245: 1035. Tror De domstolene, der jo oftest består af mænd, pådømmer disse sager helt
upartiske eller tror De domstolene
måske ubevidst eller på grund af vanetænkning faktisk
tager parti?
V246: 1036. Det anføres ofte, og som undskyldning for manden, at man kan være i tvivl om,
hvorvidt kvindens modstand er
alvorligt ment eller blot på skrømt. Mener De gennemgående,
at dette helt eller delvist kan undskylde manden?
V247: 1037. Så De den ene eller begge udsendelser af Retten er sat om voldtægt?
V248: 1038. Hvorledes synes De denne udsendelse var som underholdning betragtet, synes De
den var meget god, god eller ikke
god?
V249: 1039. Mener De manden skulle dømmes eller frikendes?
V250: 1040. De fleste mennesker har større eller mindre problemer med vægten, ikke mindst
når de kommer op i årene og
mange gør måske problemet større end det er. Man hører
ofte om nogle mennesker, der er så heldige, at de kan spise og drikke



som de har lyst
til uden at det kan ses på dem, medens andre er så uheldige, at de næsten ingen ting
kan røre uden at tage på.
På denne skala fra 1 til 7 betegner 1, dem der kan spise
alt uden at tage på og 7 betegner dem, der ingenting kan røre uden at
tage på. Hvor
på denne skala fra 1 - 7 vil De anbringe Dem selv? (Vis kort 14)
V251: 1041. Denne skala, der også går fra 1 til 7 betegner hvor besværligt det er at holde
vægten, og 1 betyder, at det
overhovedet ikke er noget problem, medens 7 betegner,
at det er umuligt. Hvor besværligt vil De sige det er, hvis De skal benytte
denne
skala? (Vis kort 15).
V252: 1042. Svarpersonens type: (Se instruktion!)

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

Koncepter

LÆSEVANER: MÅNEDSBLADE Sp

LÆSEVANER: MÅNEDSBLADE Spm. 109-110 (V6-V21). ---- ------- -------- Først vil jeg
gerne spørge Dem om blade, der
udkommer hver fjerde uge eller en gang om måneden.
Det gælder også blade, De har byttet med eller lånt af andre eller som
De måske har
fået foræret. Det kan også være ældre numre. Hvilke har De læst eller set i indenfor
de sidste fire uger - uanset
hvor? (Vis kort A)

V6 V7 V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21

LÆSEVANER: 14-DAGES BLADE

LÆSEVANER: 14-DAGES BLADE Spm. 111 (V22-V24). ---- --- --------- Så er vi kommet til
14-dages blade. (Vis kort B) Hvilke
har De læst indenfor de sidste 14 dage, uanset
hvor og hvilket nummer?

V22 V23 V24

LÆSEVANER: UGEBLADE Spm.

LÆSEVANER: UGEBLADE Spm. 112-113 (V25-V40). ---- ------- --------- Jeg vil nu spørge
Dem om ugeblade, og igen er det
vigtigt, at det også drejer sig om lånte blade, gamle
numre og ugeblade De ellers normalt ikke ser. (Vis kort C) Hvilke af disse
ugeblade
har De læst eller set i indenfor de sidste syv dage?

V25 V26 V27 V28 V29 V30 V31 V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40

LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER Spm. 114-115 (V41-V51). ---- ------- --------- Dernæst vil
jeg gerne vide, hvilke
søndagsaviser De har læst eller set i indenfor de sidste syv
dage. Igen kan der godt være tale om ældre søndagsaviser De har
lånt eller byttet
med andre. (Vis kort D)

V41 V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51 V52

LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER

LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER Spm. 117-123 (V53-V102). ---- ------- ----------Og nu hverdagsaviserne.
Hvilke af disse
hverdagsaviser har De læst eller set i i går (mandagsinterviews: i
lørdags)? (Vis kort F) Og hvilke af disse har De læst eller set
i i går? (Vis kort
G) Læste De i går andre aviser end dem, der står på kortene?

V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63 V64 V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71 V72 V73 V74 V75 V76 V77
V78 V79 V80 V81 V82 V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90 V91 V92 V93 V94 V95 V96 V97 V98 V99 V100 V101
V102

LÆSEVANER: ØVRIGE BLADE O

LÆSEVANER: ØVRIGE BLADE OG MAGASINER SAMT TILLÆG T. DISSE. Spm. 124-128 (V103-V122).
Spm. 124 (V103-V105). -
--- --- ----------- Hvilke af disse blade har De læst eller
set i i går uanset hvor (søndags- eller mandagsinterviews: i fredags)?
(Vis kort H)

V103 V104 V105

Spm. 125 (V106-V111). ---

Spm. 125 (V106-V111). ---- --- ----------- Så har vi de blade, der udkommer ca. hver
anden måned. Hvilke af disse blade har
De læst eller set i indenfor de sidste to måneder
- uanset hvor og hvilke numre? (Vis kort I)



V106 V107 V108 V109 V110 V111

Spm. 126 (112-V116). ----

Spm. 126 (112-V116). ---- --- ---------- Og hvilke af disse blade, som kommer hvert
kvartal, har De læst eller set i ingenfor
de sidste tre måneder uanset hvor og hvilket
nummer? (Vis kort J)

V112 V113 V114 V115 V116

Spm. 127 (V117-V121). ---

Spm. 127 (V117-V121). ---- --- ----------- Disse blade indgår som et særligt tillæg
i forskellige ugeblade. Hvilke af disse
indlæg har De læst eller set i indenfor de
sidste fire uger, og uanset om De har læst det pågældende ugeblad? (Vis kort K)

V117 V118 V119 V120 V121 V122

BIOGRAFBESØG, KOLLEKTIV T

BIOGRAFBESØG, KOLLEKTIV TRANSPORT, INFORMATION.

V123 V124

Spm. 131 (V125-V132). ---

Spm. 131 (V125-V132). ---- --- ----------- Når det drejer sig om dagligvarer til husholdningen,
hvor får De da flest oplysninger
og ideer til, hvad der skal købes ind? (Vis kort
M)

V125 V126 V127 V128 V129 V130 V131 V132 V133 V134 V135 V136 V137 V138 V139 V140 V141 V142 V143
V144

KØBEVANER: UGEBLADE Spm.

KØBEVANER: UGEBLADE Spm. 142-154 (V145-V157). ---- ------- ----------- Jeg vil nu
spørge Dem, hvor ofte man her i
husstanden køber forskellige ugeblade. For hvert
ugeblad jeg nævner bedes De fortælle mig, om man her i husstanden køber
alle numre,
næsten alle numre, ca. trefjerdedele af numrene, ca. halvdelen af numrene, ca. hvert
fjerde nummer, køber
næsten ingen eller om man aldrig køber bladet. (Vis kort O)

V145 V146 V147 V148 V149 V150 V151 V152 V153 V154 V155 V156 V157

LÆSEVANER: DISTRIKTSBLADE

LÆSEVANER: DISTRIKTSBLADE Spm. 309 (V158-V166). ---- --- -----------Hvad læser De
personligt i det distriktsblad De
normalt modtager? Hvis De modtager mere end et blad
gælder spørgsmålet for det blad De foretrækker. (Vis kort P)

V158 V159 V160 V161 V162 V163 V164 V165 V166 V167

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

V168 V169 V170 V171 V172 V173 V174 V175 V176 V177 V178 V179 V180 V181 V182 V183 V184 V185 V186
V187 V188 V189 V190 V191 V192 V193 V194 V195 V196 V197 V198 V199 V200 V201 V202 V203 V204 V205
V206 V207 V208 V209 V210 V211 V212

SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNI

SPECIELLE SPØRGSMÅL, OMNIBUS NR. 12

V213 V214 V215 V216 V217 V218 V219 V220 V221 V222 V223 V224 V225 V226 V227 V228 V229 V230 V231
V232 V233 V234 V235 V236 V237 V238 V239 V240 V241 V242 V243 V244 V245 V246 V247 V248 V249 V250
V251 V252
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